
令和４年度

子育て支援に関するアンケート調査

報 告 書

令和４年９月

秋 田 県





目 次

Ⅰ 調査の概要・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ １

Ⅱ 調査結果の概略・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ ５

Ⅲ 調査の結果
１ 回答者の属性・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ ８
２ 具体的な調査結果
（１）子育て家庭に対する経済的支援の満足度・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・１０
（２）すこやか子育て支援事業の認知度・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・１２
（３）すこやか子育て支援事業を認知した経緯・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・１２
（４）新たに子どもをもうけることについて・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・１３
（５）新たに子どもをもうけたいと考える後押しになっている施策・・・・・・・・・・・・・１５
（６）新たに子どもをもうけたいと考えない原因となっているもの・・・・・・・・・・・・・１７
（７）子育てファミリー支援事業の認知度・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・２１
（８）子育てファミリー支援事業の利用有無・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・２１
（９）子育てファミリー支援事業を利用して良かった点・・・・・・・・・・・・・・・・・・２２
（10）子育て環境をより良くするうえでさらに支援が必要な経済的負担・・・・・・・・・・・２４
（11）子育て環境をより良くするうえでさらに整備が必要な施設等・・・・・・・・・・・・・２８
（12）子育てに関する情報を、日頃、自ら調べることはあるか・・・・・・・・・・・・・・・３２
（13）どのような媒体から情報を取得しているか・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・３４
（14）子育てに関する情報を知るうえで便利だと思う媒体・・・・・・・・・・・・・・・・・３８
（15）子育てに関する情報を発信するうえで重視して欲しい情報・・・・・・・・・・・・・・４２

Ⅳ 統計表・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・４６

Ⅴ 調査票・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・６０





Ⅰ 調査の概要





Ⅰ 調査の概要

１ 目的
安心して子どもを産み育てる環境をさらに充実させるため、子育て支援に関する施策

の満足度や課題等について調査し、今後の本県における子育て支援施策に反映させる。

２ 調査事項
（１）子育て家庭への経済的支援の満足度について
（２）就学前の子を養育する家庭への経済的支援について
（３）子育て環境に対する保護者の希望の調査について
（４）子育てに関する情報の取得方法について

３ 調査の対象
（１）幼稚園、保育所及び認定こども園（以下「施設」という。）利用児童の保護者
・抽出調査とし、各市町村において次の①～③により、計６２施設を対象として抽出。
① 秋田市 １０施設
② 秋田市以外の市 ３９施設（各市３又は４施設抽出×１２市）
③ 町村 １３施設（各町村１又は２施設抽出×１２町村）
・１施設あたり３０人程度の保護者を対象とし、対象となる施設及び保護者の選定は、
市町村の判断による。
（調査対象が偏らないよう、認定区分（教育・保育給付第１号認定、第２号認定及び
第３号認定）におけるバランスに配慮。）

（２）在宅で子育てをしている保護者
・抽出調査とし、各市町村において次の①～③の人数の保護者を対象として抽出。
① 秋田市 ７０人程度
② 秋田市以外の市 ２４０人程度（各市２０人程度×１２市）
③ 町村 １２０人程度（各町村１０人程度×１２町村）
・対象となる保護者の抽出は、子育て支援センターの利用者など市町村の判断による。

４ 調査の基準日
令和４年４月２日
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５ 調査の実施時期
令和４年６月～７月
※調査票配付日（利用施設等→保護者）：令和４年６月２２日から
※調査票回収日（保護者→利用施設等）：令和４年７月１３日期限

６ 調査の方法
（１）施設利用児童の保護者
・各市町村は対象施設あてに調査票を送付し、各施設は保護者に調査票を配付する。
・保護者は調査票記入後に利用施設に提出し、市町村は各施設から調査票を回収する。

（２）在宅で子育てをしている保護者
・各市町村の実情に応じて、保護者への調査票配付及び回収を行う。

７ 調査の集計・結果
回収した調査票の集計及びその結果をまとめた報告書の作成は、秋田県あきた未来創

造部次世代・女性活躍支援課が行う。
集計により表示する比率（％）は、各回答の選択肢ごとに小数点以下第２位を四捨五入

したものとする。このため、各回答の比率の合計が 100％にならないこと（99.9％、
100.1％など）がある。
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No. 市町村名 配付先施設名 対象クラス 配付数(a) 回収数(b) 回収率(b/a)
川添保育所 ０～５歳児 31
ひがし保育園 ３、４歳児 28
グリーンローズ保育園 １、２歳児 36
ナーサリー土崎 ５歳児 26
ナーサリー小鳥の木 ０～２歳児 32
土崎カトリックこども園 １、２歳児 33
聖園学園短期大学附属聖園幼稚園 ５歳児 31
認定こども園 御所野幼稚園 ３歳児 32
こまどり幼稚園・保育園 ４歳児 31
秋田太陽幼稚園ベビー園 ５歳児 29
在宅子育て家庭 － 70 12 17.1%

379 245 64.6%
きみまちこども園 0～3歳児クラス 31
轟保育園 3・4・5歳児クラス 30
能代カトリックこども園 1号認定（満3～5歳）、0～2歳児クラス 34
在宅子育て家庭 － 20 15 75.0%
（施設利用／在宅 不明） － － 3 －

115 98 85.2%
認定こども園上宮第一幼稚園（1号） 3・4・5歳児クラス 21
認定こども園上宮第二幼稚園（1号） 3・4・5歳児クラス 23
旭保育園（2号） 4・5歳児クラス 30
明照保育園（3号） 0・1・2歳児クラス 33
在宅子育て家庭 － 20 18 90.0%

127 106 83.5%
城南保育園 0歳児～2歳児クラス 35
有浦保育園 5歳児クラス 29
宮の杜神明こども園 3歳児～5歳児クラス（1号） 27
在宅子育て家庭 － 20 9 45.0%

111 85 76.6%
認定こども園男鹿市立船川保育園 0～2歳児 29
男鹿市立若美南保育園 3～5歳児 29
学校法人秋田キリスト教学園いづみ幼稚園 3・4歳児 32
在宅子育て家庭 － 20 11 55.0%

110 96 87.3%
あおぞらこども園 1号・２号・３号 30
みたけこども園 1号・２号・３号 30
皆瀬保育園 ２号・３号 26
在宅子育て家庭 － 20 17 85.0%

106 85 80.2%
花輪さくら保育園 ３号（0歳～2歳） 30
花輪にこにこ保育園 ２号（3歳～5歳） 30
鹿角カトリック幼稚園 １号（満3歳～5歳） 23
在宅子育て家庭 － 20 3 15.0%

103 66 64.1%
西目こども園 3～5歳児 34
本荘幼稚園 0～5歳児 31
風の子保育園 0～2歳児 30
在宅子育て家庭 － 20 20 100.0%
（施設利用／在宅 不明） － － 2 －

115 99 86.1%
潟上市立出戸こども園 ０～５歳児 30
潟上市立昭和こども園 ０～５歳児 30
潟上市立若竹幼児教育センター ０～５歳児 30
在宅子育て家庭 － 20 16 80.0%

110 104 94.5%
大曲駅前こども園 １号認定(３～５歳児） 29
西仙あおぞらこども園 ０～２歳児クラス 31
角間川保育園 ４・５歳児クラス 31
在宅子育て家庭 － 20 9 45.0%
（施設利用／在宅 不明） － － 2 －

111 83 74.8%

８ 配付数及び回収数

計

計

計

計

計

計

計

計

計

計

2 能代市

80 84.2%

3 横手市
88 82.2%

4 大館市
76 83.5%

5 男鹿市
85 94.4%

6 湯沢市
68 79.1%

7 鹿角市
63 75.9%

8 由利本荘市

77 67.0%

9 潟上市
88 97.8%

10 大仙市

72 79.1%

1 秋田市
233 75.4%
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No. 市町村名 配付先施設名 対象クラス 配付数(a) 回収数(b) 回収率(b/a)
幼保連携型認定こども園しゃろーむ １号認定（満３～５歳） 11
南鷹巣保育園 ２号認定（３・４歳） 38
あいかわ保育園 ３号認定（０～２歳） 30
在宅子育て家庭 － 20 8 40.0%

99 70 70.7%
つぼみ保育園 クラスによらず選定 16
小砂川保育園 クラスによらず選定 13
星城こども園 クラスによらず選定 24
白百合こども園 １号３,４歳児１９名２号５歳児１９名 38
在宅子育て家庭 － 20 8 40.0%

111 80 72.1%
だしのこ園 1号全員 2
神代こども園 2・3号はクラスによらず選定 28
にこにここども園 1号全員、2・3号はクラスによらず選定 30
角館こども園 1号全員、2・3号はクラスによらず選定 30
在宅子育て家庭 － 20 3 15.0%
（施設利用／在宅 不明） － － 1 －

110 72 65.5%
小坂マリア園 クラスによらず選定 30 24 80.0%
在宅子育て家庭 － 10 7 70.0%
（施設利用／在宅 不明） － － 1 －

40 32 80.0%
かみこあに保育園 0～5歳児クラス 30 23 76.7%
在宅子育て家庭 － 10 1 10.0%

40 24 60.0%
藤里幼稚園 １号認定（3,4歳児） 14
藤里保育園 3号認定（0～2歳児） 15
在宅子育て家庭 － 10 3 30.0%

39 32 82.1%
琴丘保育園 0歳～5歳児クラス 30 18 60.0%
在宅子育て家庭 － 10 3 30.0%

40 21 52.5%
峰浜ポンポコ子ども園 ０～５歳児 30 30 100.0%
在宅子育て家庭 － 10 0 0.0%

40 30 75.0%
もりやまこども園 ３歳児クラス 30 26 86.7%
在宅子育て家庭 － 10 4 40.0%

40 30 75.0%
八郎潟たいようこども園 ０～５歳児クラス 30 25 83.3%
在宅子育て家庭 － 10 3 30.0%

40 28 70.0%
井川こどもセンター クラスによらず選定 30 28 93.3%
在宅子育て家庭 － 10 2 20.0%
（施設利用／在宅 不明） － － 1 －

40 31 77.5%
大潟こども園 クラスによらず選定 30 27 90.0%
在宅子育て家庭 － 10 6 60.0%

40 33 82.5%
美郷町立仙南すこやか園 各クラスより選定 30 34 113.3%
在宅子育て家庭 － 10 6 60.0%

40 40 100.0%
たしろこども園 ０～５歳クラス 27 19 70.4%
在宅子育て家庭 － 10 6 60.0%

37 25 67.6%
なるせ保育園 ０歳児～５歳児 30 26 86.7%
在宅子育て家庭 － 10 3 30.0%

40 29 72.5%

配付総数 回収総数(※) 回収率(%)
施設利用児童の保護者 1,753 1,441 82.2%
在宅で子育てをしている保護者 430 193 44.9%
（施設利用／在宅 不明） － 10 －

合 計 2,183 1,644 75.3%

計

計

計

計

計

計

計

計

計

計

計

計

計

計

計

11 北秋田市
62 78.5%

12 にかほ市
72 79.1%

68 75.6%

14 小坂町

15 上小阿仁村

16 藤里町
29 100.0%

17 三種町

18 八峰町

19 五城目町

20 八郎潟町

21 井川町

22 大潟村

23 美郷町

24 羽後町

25 東成瀬村

(※)回収総数には、未回答や記入誤りがある調査票の回収を含む。
   このため、回収総数と各回答の合計数が一致しないことがある。
(※)在宅で子育てをしている子が第２子以降である場合、第１子が施設に入所
   しているケースがあるため、在宅で子育てをしている保護者が、施設利用者
   として計上されることがある。

13 仙北市
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Ⅱ 調査結果の概略





Ⅱ 調査結果の概略

（１）子育て家庭に対する経済的支援の満足度

「おおむね十分」が 35.9％と最も高く、次いで「十分」「ふつう」の順に続いている。
「十分」「おおむね十分」を合わせた満足度は 66.6％となっている。

→詳細１０ページ

（２）すこやか子育て支援事業の認知度

「制度を知っており、かつ、自分の世帯が助成されていることを知っている」が 83.5％と最も高
く、次いで「制度を知っているが、自分の世帯が助成されているかは知らない」が 7.5％となってお
り、これらを合わせた認知度は 91.0%となっている。

→詳細１２ページ

（３）すこやか子育て支援事業を認知した経緯

問７で「制度を知っており、かつ、自分の世帯が助成されていることを知っている」「制度を知
っているが自分の世帯が助成されているかは知らない」と回答した方に、すこやか子育て支援事業
を認知した経緯を聞いたところ、「市町村からの保育料決定通知により知った」が 76.6%と最も高
く、次いで「市町村広報により知った」が 11.2%となっている。

→詳細１２ページ

（４）新たに子どもをもうけることについて

「全く考えていない」が 37.5％と最も高く、次いで「あまり考えていない」が 26.1％となってお
り、これらを合わせた割合は 63.6％となっている。

→詳細１３ページ

（５）新たに子どもをもうけたいと考える後押しになっている施策

問９で「大いに考えている」「少し考えている」「今は考えていないが、いずれはもうけたい」と回
答した方に新たに子どもをもうけたいと考える後押しになっている施策はあるか聞いたところ、「後
押しになっている施策は特にない」が 50.3％と最も高く、子育て世帯への経済的支援である「保育
料・副食費の助成」と「福祉医療費助成制度（マル福）」を合わせた割合が 37.6％、「不妊治療への助
成制度」が 5.3％となっている。

→詳細１５ページ
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（６）新たに子どもをもうけたいと考えない原因となっているもの

問９で「あまり考えていない」「全く考えていない」と回答した方に、そう考える原因を聞いたと
ころ、「金銭的に余裕がないから」が 48.3％で最も高く、次いで「仕事と子育ての両立が大変だから」
が 46.2％、「学費等の教育費の負担」が 37.6％と続いている。

→詳細１７ページ

（７）子育てファミリー支援事業の認知度

「知っている」が 45.8％、「知らない」が 51.3％となっている。
→詳細２１ページ

（８）子育てファミリー支援事業の利用有無

問 12 で「知っている」と回答した方にこの事業の利用有無を聞いたところ、「利用したことがあ
る」が 6.8％、「利用したことがない」が 92.8％となっている。

→詳細２１ページ

（９）子育てファミリー支援事業を利用して良かった点

問 13 で「利用したことがある」と回答した方にこの事業を利用して良かった点を聞いたところ、
回答の趣旨が「家庭での負担が減った」「自分の時間ができた」というもののほか、さまざまな回答
が得られた。

→詳細２２ページ

（10）子育て環境をより良くするうえでさらに支援が必要な経済的負担

「学費等の教育費」が 61.0％と最も高く、次いで「紙おむつやミルクなどの子どもの養育にかか
る物品購入費」が 57.7％、「保育料・副食費」が 30.1％と続いている。

→詳細２４ページ
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（11）子育て環境をより良くするうえでさらに整備が必要な施設等

「幼稚園、保育所、認定こども園」が 40.0％と最も高く、次いで「病児、病後児保育施設」が 39.5％、
「放課後児童クラブ」が 36.6％と続いている。

→詳細２８ページ

（12）子育てに関する情報を、日頃、自ら調べることはあるか

「ある」と回答した人が 73.3％、「ない」と回答した人が 24.6％となっている。
→詳細３２ページ

（13）どのような媒体から情報を取得しているか

問 17 で「ある」と回答した人に、どのような媒体から情報を取得しているか聞いたところ「SNS
（ソーシャル・ネットワーク・サービス）」が 72.3％と最も高く、次いで「保育所・幼稚園等から配
布されるチラシ等」が 57.2％、「市町村広報紙」が 48.0％と続いている。

→詳細３４ページ

（14）子育てに関する情報を知るうえで便利だと思う媒体

「市町村広報紙」が 51.2％と最も高く、次いで「インスタグラム」が 47.4％、「LINE（ライン）」
が 32.7％と続いている。また、「いっしょにねっと。」は 3.3％と最も低くなっている。

→詳細３８ページ

（15）子育てに関する情報を発信するうえで重視して欲しい情報

「市町村が実施する事業に関する情報」が 69.5％で最も高く、次いで「新設された子育て関連施
設の情報」が 51.7％、「施設が実施する保育サービスに関する情報」が 42.1％と続いている。

→詳細４２ページ
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Ⅲ 調査の結果





Ⅲ 調査の結果

１ 回答者の属性

（図１）子の利用施設等別では、「認定こども園」が 41.7％と最も高く、次いで「保育所」が
36.0％となっている。
「幼稚園」「保育所」「認定こども園」を合わせた施設利用児童の保護者が 88.4%、在宅で
育児をしている保護者が 10.9%となっている。

（図２）性別では、「男性」が 7.1％、「女性」が 92.4％となっている。

N=1644

幼稚園

10.7%

保育所

36.0%

認定こども園

41.7%

在宅で子育てをして

いる

10.9%

無回答

0.6%

【図１】回答者（子の利用施設等別）

幼稚園

保育所

認定こども園

在宅で子育てをしている

無回答

N=1644

男

7.1%

女

92.4%

無回答

0.5%

【図２】回答者（性別）

男

女

無回答

N=1644
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（図３）年齢別では、「３０代」が 61.3％と最も高く、次いで「４０代」が 22.0％となってい
る。
なお、「１０代」は 0.1%（１人）、「５０代以上」は 0.2％（４人）であった。

（図４）子どもの人数別では、「２人」が 41.3％と最も高く、次いで「１人」が 30.5％となっ
ている。

N=1644

N=1644

１０代

0.1%

２０代

15.0%

３０代

61.3%

４０代

22.0%

５０代以上

0.2%

無回答

1.3%

【図３】回答者（年齢別）

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代以上

無回答

N=1644

１人

30.5%

２人

41.3%

３人

16.3%

４人以上

4.1%

無回答

7.8%

【図４】回答者（子どもの人数別）

１人

２人

３人

４人以上

無回答

N=1644
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２ 具体的な調査結果

（１）子育て家庭に対する経済的支援の満足度 【統計表１ 問６】

（図５）「おおむね十分」が 35.9％と最も高く、次いで「十分」「ふつう」の順に続いている。
「十分」「おおむね十分」を合わせた満足度は 66.6％となっており、昨年と比較して 1.2 ポ
イント減少している。

（図 6）子の利用施設等別では、「十分」「おおむね十分」を合わせた満足度について、「保育
所」「認定こども園」で 70%前後となっているのに対し、「幼稚園」は 61.4％、「在宅子育て」
は、48.9％となっている。また、「在宅子育て」において、「わからない」の割合が高くなっ
ている。

N=1644

31.6%

33.3%

30.7%

35.4%

34.5%

35.9%

15.9%

16.5%

17.0%

8.2%

8.3%

8.4%

4.4%

4.6%

5.6%

2.2%

2.5%

2.1%

2.2%

0.3%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和２年

令和３年

令和４年

【図５】子育て家庭に対する経済的支援の満足度

十分 おおむね十分 ふつう やや不十分 不十分 わからない 無回答N=1644

28.4%

34.6%

32.1%

13.9%

33.0%

36.1%

36.6%

35.0%

18.2%

14.0%

16.9%

26.7%

9.7%

8.3%

8.6%

7.2%

9.1%

5.6%

5.1%

4.4%

1.7%

1.0%

0.6%

12.2%

無回答  0.0%

0.3%

0.1%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

幼稚園

（N=176）

保育所

（N=592）

認定こども園

（N=686）

在宅子育て

（N=180）

【図６】子育て家庭に対する経済的支援の満足度（子の利用施設等別）

十分 おおむね十分 ふつう やや不十分 不十分 わからない 無回答
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（図７）年齢別では、年齢が高いほど「十分」「おおむね十分」を合わせた満足度が高く、
「４０代以上」では 71.3%となっている。
また、「やや不十分」「不十分」を合わせた割合は年齢の高い「４０代以上」が 9.6％で最

も低く、「３０代」が 15.7％で最も高くなっている。

（図８）子どもの人数別では、「十分」「おおむね十分」を合わせた満足度は、「２人」が 71.8%
と最も高く、次いで「４人以上」が 68.6%となっている。

24.9%

32.5%

32.1%

32.8%

31.7%

39.3%

35.4%

35.8%

21.1%

15.6%

15.3%

17.9%

9.6%

7.8%

9.3%

7.5%

6.6%

4.0%

7.5%

4.5%

6.0%

0.4%

0.4%

1.5%

0.2%

0.3%

無回答 , 0.0%

無回答 , 0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１人

（N=502）

２人

（N=679）

３人

（N=268）

４人以上

（N=67）

【図８】子育て家庭に対する経済的支援の満足度（子どもの人数別）

十分 おおむね十分 ふつう やや不十分 不十分 わからない 無回答

32.3%

30.5%

30.3%

30.6%

35.1%

41.0%

19.0%

16.9%

16.4%

8.1%

9.6%

5.2%

6.0%

6.1%

4.4%

3.6%

1.7%

2.5%

0.4%

0.2%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代以下

（N=248）

３０代

（N=1008）

４０代以上

（N=366）

【図７】子育て家庭に対する経済的支援の満足度（年齢別）

十分 おおむね十分 ふつう やや不十分 不十分 わからない 無回答
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（２）すこやか子育て支援事業の認知度 【統計表２ 問７】

（図９）「制度を知っており、かつ、自分の世帯が助成されていることを知っている」が 83.5％
と最も高く、次いで「制度を知っているが、自分の世帯が助成されているかは知らない」が
7.5％となっている。「制度を知っており、かつ、自分の世帯が助成されていることを知って
いる」の割合は昨年と比較して1.5ポイント増加しているが、２つを合わせた認知度は91.0%
となっており、昨年と比較して 1.6 ポイント減少している。

（３）すこやか子育て支援事業を認知した経緯 【統計表３ 問８】

（図 10）問７で「制度を知っており、かつ、自分の世帯が助成されていることを知っている」
「制度を知っているが自分の世帯が助成されているかは知らない」と回答した方に、すこや
か子育て支援事業を認知した経緯を聞いたところ、「市町村からの保育料決定通知により知
った」が 76.6%と最も高く、次いで「市町村広報により知った」が 11.2%となっている。な
お、「秋田県ホームページにより知った」と「県広報により知った」を合わせた割合は 3.7％
にとどまっている。

N=1644

80.2%

82.0%

83.5%

10.9%

10.6%

7.5%

8.5%

6.5%

8.3%

0.3%

0.9%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和２年

令和３年

令和４年

【図９】すこやか子育て支援事業の認知度

制度を知っており、かつ、自分の世帯が助成されていることを知っている

制度を知っているが、自分の世帯が助成されているかは知らない

制度を知らない

無回答N=1644

秋田県ホームページにより知った

2.5%

県広報により知った

1.2%

市町村広報により知った

11.2%

市町村からの保育料決定

通知により知った

76.6%

その他

6.8%

無回答

1.7%

【図10】保育料・副食費助成事業を知った経緯

秋田県ホームページにより知った

県広報により知った

市町村広報により知った

市町村からの保育料決定通知により知った

その他

無回答
N=1497
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（４）新たに子どもをもうけることについて 【統計表４ 問９】

（図 11）「全く考えていない」が 37.5%と最も高く、次いで「あまり考えていない」が 26.1%
となっており、これらを合わせた割合は 63.6％となっている。
一方で、「大いに考えている」「少し考えている」「今は考えていないが、いずれはもうけ

たい」を合わせた割合は 35.8％となっており、前者を大きく下回っている。

（図 12）子の利用施設等別では、「在宅子育て」で「大いに考えている」「少し考えている」
「今は考えていないが、いずれはもうけたい」を合わせた割合が 58.2％と最も高い。

大いに考えている

15.8%

少し考えている
12.5%

今は考えていないが、いずれはもうけたい

7.5%

あまり考えていない

26.1%

全く考えていない
37.5%

無回答
0.6%

【図11】新たに子どもをもうけることについて

大いに考えている

少し考えている

今は考えていないが、いずれはもうけたい

あまり考えていない

全く考えていない

無回答

N=1644

9.7%

17.2%

14.0%

24.4%

11.4%

13.3%

10.5%

19.4%

2.8%

8.1%

6.1%

14.4%

31.3%

25.2%

27.6%

18.3%

43.2%

35.6%

41.5%

22.8%

1.7%

0.5%

0.3%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

幼稚園

（N=176）

保育所

（N=592）

認定こども園

（N=686）

在宅子育て

（N=180）

【図12】新たに子どもをもうけることについて（子の利用施設等別）

大いに考えている 少し考えている
今は考えていないが、いずれはもうけたい あまり考えていない
全く考えていない 無回答
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（図 13）年齢別では、年齢が高いほど「大いに考えている」「少し考えている」「今は考えてい
ないが、いずれはもうけたい」を合わせた割合は低くなっている。

（図 14）子どもの人数別では、「大いに考えている」「少し考えている」「今は考えていないが、
いずれはもうけたい」を合わせた割合が最も高いのは「１人」の 66.3％である。
一方で、２人以上におけるその割合は大きく減少し、「３人」の「あまり考えていない」

「全く考えていない」を合わせた割合が 90.3％と最も高くなっている。

39.8%

5.7%

2.6%

6.0%

16.1%

15.3%

3.7%

4.5%

10.4%

9.0%

3.0%

今は考えていないが、いずれはもうけたい  0.0%

19.7%

32.0%

24.6%

31.3%

13.5%

37.4%

65.7%

58.2%

0.4%

0.6%

0.4%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１人

（N=502）

２人

（N=679）

３人

（N=268）

４人以上

（N=67）

【図14】新たに子どもをもうけることについて（子どもの人数別）

大いに考えている 少し考えている

今は考えていないが、いずれはもうけたい あまり考えていない

全く考えていない 無回答

25.4%

17.4%

5.5%

14.9%

14.4%

6.3%

19.0%

7.2%

0.5%

23.0%

27.4%

24.0%

16.9%

33.1%

63.4%

0.8%

0.5%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代以下

（N=248）

３０代

（N=1008）

４０代以上

（N=366）

【図13】新たに子どもをもうけることについて（年齢別）

大いに考えている 少し考えている
今は考えていないが、いずれはもうけたい あまり考えていない

全く考えていない 無回答
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（５）新たに子どもをもうけたいと考える後押しになっている施策【統計表５ 問 10】

（図 15）問９で「大いに考えている」「少し考えている」「今は考えていないが、いずれは
もうけたい」と回答した方に新たに子どもをもうけたいと考える後押しになっている施策は
あるか聞いたところ、「後押しになっている施策は特にない」が 50.3％と最も高く、子育て
世帯への経済的支援である「保育料・副食費の助成」と「福祉医療費助成制度（マル福）」
を合わせた割合が 37.6％、「不妊治療への助成制度」が 5.3％となっている。

（図 16）子の利用施設等別では、「保育所」で「保育料・副食費の助成」の割合が、「在宅子育
て」で「福祉医療費助成制度（マル福）」の割合が他の区分よりも高くなっている。

N=1644

保育料・副食費の助成
17.5%

福祉医療費助成制度（マル福）
20.1%

不妊治療への助成制度

5.3%後押しになっている施策は特にない
50.3%

その他

1.9%

無回答
4.9%

【図15】新たに子どもをもうけたいと考える後押しになっている施策

保育料・副食費の助成

福祉医療費助成制度（マル福）

不妊治療への助成制度

後押しになっている施策は特にない

その他

無回答

N=588

16.7%

24.9%

12.9%

10.5%

14.3%

17.0%

20.5%

28.6%

7.1%

3.5%

6.2%

6.7%

57.1%

48.5%

53.3%

45.7%

その他  0.0%

1.7%

1.4%

3.8%

4.8%

4.4%

5.7%

4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

幼稚園

（N=42）

保育所

（N=229）

認定こども園

（N=210）

在宅子育て

（N=105）

【図16】新たに子どもをもうけたいと考える後押しになっている施策

（子の利用施設等別）

保育料・副食費の助成 福祉医療費助成制度（マル福）

不妊治療への助成制度 後押しになっている施策は特にない

その他 無回答
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（図 17）年齢別では、「２０代以下」の「保育料・副食費の助成」「福祉医療費助成制度（マル
福）」が高くなっており、年齢が高いほど、「不妊治療への助成制度」の割合が高くなってい
る。

（図 18）子どもの人数別では、「保育料・副食費の助成」の割合が「２人」で最も高く 20.6%
となっており、次いで「３人」が 20.0%となっている。

（図 17）子どもの人数別では、全ての区分で「大きなきっかけになっている」「少しはきっか
けになっている」を合わせた割合は６割程度となっている。

22.4%

17.0%

6.7%

21.8%

20.1%

15.6%

1.4%

6.1%

11.1%

49.7%

49.1%

60.0%

2.7%

1.8%

その他  0.0%

2.0%

5.9%

6.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代以下

（N=147）

３０代

（N=393）

４０代以上

（N=45）

【図17】新たに子どもをもうけたいと考える後押しになっている施策

（年齢別）

保育料・副食費の助成 福祉医療費助成制度（マル福）

不妊治療への助成制度 後押しになっている施策は特にない
その他 無回答

14.7%

20.6%

20.0%

14.3%

19.5%

21.6%

16.0%

28.6%

7.2%

2.9%

不妊治療への助成制度  0.0%

不妊治療への助成制度 0.0%

51.7%

48.5%

48.0%

57.1%

2.1%

1.5%

4.0%

その他  0.0%

4.8%

4.9%

12.0%

無回答  0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１人

（N=333）

２人

（N=204）

３人

（N=25）

４人以上

（N=7）

【図18】新たに子どもをもうけたいと考える後押しになっている施策

（子どもの人数別）

保育料・副食費の助成 福祉医療費助成制度（マル福）

不妊治療への助成制度 後押しになっている施策は特にない

その他 無回答
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（６）新たに子どもをもうけたいと考えない原因となっているもの【統計表６ 問 11】

（図 19）問９で「あまり考えていない」「全く考えていない」と回答した方に、そう考える原
因を聞いたところ、「金銭的に余裕がないから」が 48.3％で最も高く、次いで「仕事と子育
ての両立が大変だから」が 46.2％、「学費等の教育費の負担」が 37.6％と続いている。
また、「保育料・副食費の負担」は 8.2％で、「不妊治療にかかる費用の負担」、「子どもの

医療費の負担」に次いで３番目に少なくなっている。
なお、その他の内容（記述）では、「高齢のため」という理由が多数を占めている。

8.2%

6.4%

3.6%

37.6%

48.3%

46.2%

33.3%

35.1%

0.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

保育料・副食費の負担

子どもの医療費の負担

不妊治療にかかる費用の負担

学費等の教育費の負担

金銭的に余裕がないから

仕事と子育ての両立が大変だから

育児が大変だから

その他

無回答

【図19】「新たに子どもをもうけたい」と考えない原因となっているもの

N=1046
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（図 20）子の利用施設別では、「保育所」の「仕事と子育ての両立が大変だから」が 53.6％で
他の区分よりも最も高くなっている。

10.7%

9.2%

3.1%

42.0%

48.1%

33.6%

38.2%

33.6%

0.0%

9.7%

6.4%

1.4%

37.5%

51.7%

53.6%

31.7%

32.8%

0.8%

7.2%

6.1%

5.3%

36.9%

47.5%

45.6%

33.3%

36.3%

0.6%

4.1%

4.1%

5.4%

36.5%

36.5%

35.1%

31.1%

41.9%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

保育料・副食費の負担

子どもの医療費の負担

不妊治療にかかる費用の負担

学費等の教育費の負担

金銭的に余裕がないから

仕事と子育ての両立が大変だから

育児が大変だから

その他

無回答

【図20】「新たに子どもをもうけたい」と考えない原因となっているもの
（子の利用施設等別）

幼稚園
（N=131）
保育所
（N=360）
認定こども園
（N=474）
在宅子育て
（N=74）
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（図 21）年齢別では、「２０代以下」「３０代」の「金銭的に余裕がないから」「仕事と子育て
の両立が大変だから」が 50％を超えている。なお、「４０代以上」の「その他」は「高齢の
ため」という理由が多数を占めている。

8.1%

10.1%

0.0%

37.4%

52.5%

50.5%

37.4%

20.2%

10.2%

7.2%

3.0%

42.0%

53.6%

50.8%

38.9%

27.9%

4.7%

3.8%

5.9%

30.3%

38.4%

36.9%

22.2%

53.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

保育料・副食費の負担

子どもの医療費の負担

不妊治療にかかる費用の負担

学費等の教育費の負担

金銭的に余裕がないから

仕事と子育ての両立が大変だから

育児が大変だから

その他

【図21】「新たに子どもをもうけたい」と考えない原因となっているもの
（年齢別）

２０代以下（N=99）

３０代（N=610）

４０代以上（N=316）
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（図 22）子どもの人数別では、「３人」「４人以上」の「金銭的に余裕がないから」が 50％を
超えている。

9.0%

5.4%

10.2%

31.7%

43.7%

43.7%

32.9%

43.1%

0.6%

9.6%

5.7%

3.0%

37.6%

47.1%

49.9%

38.9%

30.1%

0.2%

9.5%

7.9%

1.2%

40.5%

53.3%

45.0%

26.0%

38.4%

0.0%

0.0%

6.7%

1.7%

40.0%

51.7%

33.3%

23.3%

45.0%

1.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

保育料・副食費の負担

子どもの医療費の負担

不妊治療にかかる費用の負担

学費等の教育費の負担

金銭的に余裕がないから

仕事と子育ての両立が大変だから

育児が大変だから

その他

無回答

【図22】「新たに子どもをもうけたい」と考えない原因となっているもの
（子どもの人数別）

１人（N=167）

２人（N=471）

３人（N=242）

４人以上（N=60）
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（７）子育てファミリー支援事業の認知度【統計表７ 問 12】

（図 23）「知っている」が 45.8％、「知らない」が 51.3％となっており、認知度は昨年と比較
して 14.5%ポイント増加している。

（８）子育てファミリー支援事業の利用有無【統計表８ 問 13】

（図 24）問 12 で「知っている」と回答した方にこの事業の利用の有無を聞いたところ、「利
用したことがある」が 6.8％、「利用したことがない」が 92.8％となっている。

23.8%

31.3%

45.8%

75.2%

67.8%

51.3%

1.0%

0.9%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和２年

令和３年

令和４年

【図23】子育てファミリー支援事業の認知度

知っている 知らない 無回答N=1644

利用したことがある

6.8%

利用したことがない

92.8%

無回答
0.4%

【図24】子育てファミリー支援事業の利用有無

利用したことがある

利用したことがない

無回答

N=693 ※子育てファミリー支援事業実施市町村のみ集計
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（９）子育てファミリー支援事業を利用して良かった点【自由記述 問 14】

問 13で「利用したことがある」と回答した方にこの事業を利用して良かった点を聞いた
ところ、回答の趣旨が「家庭での負担が減った」「自分の時間ができた」というもののほか、
さまざまな回答が得られた。
なお、全ての回答は次のとおり。（原文のまま）

1 家にまで来てくれたので助かりました。

2 一時預かりの経費への負担感が軽くなった。

3
一時預かりの利用料が負担で預けれなかったが、助成されるということで、負担にならず預けること

ができた。

4 家計が助かるが無職での未満児の保育料も助成して欲しい。子育てで働けないので

5 家庭での負担が減るので助かる

6 家庭での負担が減るので助かる

7 急な事情ができたときに預ける場所、人がいなかったので助かった。

8
急な利用で知りませんでしたが、支払後でも市職員の方が助成制度のことを電話で教えてくださり、

助かりました

9 金銭的に助かった

10 子連れでは難しい個人的な用事を済ませる事が出来る。

11 産休中保育が受けられない時に何度か利用して負担が少し和らいだ

12 時間に余裕ができ、午後２時より長くかかる会合に参加できた。

13 仕事で残業できた

14
仕事の他兄姉の学校行事、大会等に下の子を連れて行けないときにとても助かりました。（主に下の

子の保育園入園前）

15 仕事復帰が急遽早まり、この制度を利用して保育園に子どもを預けることができた。

16
知っていたが、第３子を出産したとき、第２子を利用しようとしたが、コロナ禍で使えなかった。

（以前は利用したことがある）

17 自分の時間ができ、仕事ができる。

18 自分の時間できて助かりました。

19 助成金があることで家計の助けになったこと
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20 助成金があるのは助かる

21 助成のおかげで助かったし、また一時預かりを利用したいと思いました

22 少しでも助成されることで預けることへの抵抗が少なくなって良かった。

23 少しでも負担が減らせたこと

24 第１子の時に利用。自分（母）の受診や美容室などで大変助かりました。

25
第２子、第３子が双子のため、病児保育、病後児保育等どうしても利用する回数が増えるので、

第 3子が無料なのは金銭的にとても助かっています。

26
長女の幼稚園行事で、下の子を預けることで、長女だけに対応できる

（２人未就園児がいるので、１度に預けると２人分の料金がかかる）

27 どの歳の子にもそれぞれ金銭面もかさむので助成していただけて素直にありがたいと思っています。

28 土曜日、仕事ではなく、上の子の大会での利用等で使った。金銭的にも助かる。

29
任意の予防接種等、３人分かかるときに利用させてもらっているが、金銭的な負担が少なくて良かっ

たと思う。

30
妊娠、出産後の利用でした。保育園に入れていなかったので、身体が大変なときは一時預かりを利用

し、とても助かりました。

31 妊娠・出産後に利用しとても助かった。

32 一人で全部やらなくてはいけない時、助かりました。

33 保育園のお休みの時利用できた事。

34 ポイントがたまる。割引になる。（１０％）（５％）

35

良く図書館を利用していて、子どもが気に入った絵本の購入に利用した。また、オムツも対象サービ

スに入っていたので、オムツ代として利用させてもらいとても助かっている。おたふくの予防接種代

も８，０００円と高価だったが、この制度を利用して受けることができた。

36 利用しているが足しにならない

37 利用することで美容院に行ったり、買い物ができた。ストレスが減った

38 わずかな時間でも１人の時間を持つ事が出来た。
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（10）子育て環境をより良くするうえでさらに支援が必要な経済的負担
【統計表９ 問 15】

（図 25）「学費等の教育費」が 61.0％と最も高く、次いで「紙おむつやミルクなどの子どもの
養育にかかる物品購入費」が 57.7％、「保育料・副食費」が 30.1％と続いている。

（５）新たに子どもをもうけたいと考える後押しになっている施策はあるか 【統計

表５ 問 10】

（９）就学前の子どもの養育にあたって支援が必要な経済的負担【統計表８ 問１４】

N=1644

30.1%

23.5%

61.0%

12.3%

11.6%

5.4%

22.1%

1.4%

57.7%

23.7%

4.6%

3.2%

7.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

保育料・副食費

子どもの医療費

学費等の教育費

一時預かり利用料

病児保育利用料

ファミリー・サポート・

センター利用料

予防接種にかかる費用

ショートステイ、

トワイライトステイ利用料

紙おむつやミルクなどの

子どもの養育にかかる物品購入費

絵本や知育玩具などの

子どもの教育にかかる物品購入費

その他

特になし

無回答

【図25】子育て環境をより良くするうえでさらに支援が必要な経済的負担

N=1644
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（図 26）子の利用施設等別では、全ての区分で「学費等の教育費」が 50%を超える高い割合
となっている。また、「在宅子育て」の「保育料・副食費」が他の区分に比べて高くなって
いる。

N=1644

24.4%

28.4%

59.1%

21.0%

5.7%

10.8%

25.6%

2.8%

47.2%

23.3%

4.5%

2.3%

8.0%

30.9%

24.7%

63.0%

7.3%

12.0%

4.4%

22.0%

1.4%

61.5%

24.0%

5.2%

3.5%

5.7%

28.0%

22.2%

61.5%

13.4%

13.3%

4.2%

24.8%

1.0%

55.7%

22.0%

4.5%

3.8%

8.5%

42.8%

19.4%

55.0%

17.2%

9.4%

7.8%

9.4%

1.7%

62.8%

31.1%

2.8%

1.1%

7.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

保育料・副食費

子どもの医療費

学費等の教育費

一時預かり利用料

病児保育利用料

ファミリー・サポート・

センター利用料

予防接種にかかる費用

ショートステイ、

トワイライトステイ利用料

紙おむつやミルクなどの

子どもの養育にかかる物品購入費

絵本や知育玩具などの

子どもの教育にかかる物品購入費

その他

特になし

無回答

【図26】子育て環境をより良くするうえでさらに支援が必要な経済的負担
（子の利用施設等別）

幼稚園（N=176）

保育所（N=592）

認定こども園
（N=686）
在宅子育て
（N=180）
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（図 27）年齢別では、「２０代以下」で「紙おむつやミルクなどの子どもの養育にかかる物品
購入費」が 73.4%と最も高くなっており、年齢が高いほどその割合が低くなっている。

30.6%

19.0%

56.5%

13.3%

10.1%

4.0%

17.7%

1.2%

73.4%

33.5%

2.4%

0.4%

7.7%

31.6%

23.4%

61.9%

11.1%

11.1%

5.5%

21.7%

1.3%

59.2%

23.0%

4.4%

3.1%

7.9%

24.9%

26.5%

61.7%

15.0%

14.2%

6.3%

26.2%

1.4%

43.4%

19.7%

6.3%

5.7%

6.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

保育料・副食費

子どもの医療費

学費等の教育費

一時預かり利用料

病児保育利用料

ファミリー・サポート・

センター利用料

予防接種にかかる費用

ショートステイ、

トワイライトステイ利用料

紙おむつやミルクなどの

子どもの養育にかかる物品購入費

絵本や知育玩具などの

子どもの教育にかかる物品購入費

その他

特になし

無回答

【図27】子育て環境をより良くするうえでさらに支援が必要な経済的負担
（年齢別）

２０代以下（N=248）

３０代（N=1008）

4０代以上（N=366）
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（図 28）子どもの人数別では、「４人以上」で「学費等の教育費」が最も高くなっており、子
どもの人数が多いほどその割合が高くなっている。また、「保育料・副食費」は「１人」の
割合が他の区分と比較して高くなっている。

39.2%

20.1%

50.4%

14.9%

10.2%

6.6%

14.9%

1.8%

62.5%

28.5%

3.6%

3.8%

8.6%

25.5%

22.7%

63.6%

11.5%

12.2%

6.0%

24.9%

1.9%

59.2%

23.1%

4.9%

3.1%

6.8%

28.4%

28.0%

69.0%

11.6%

10.8%

2.2%

24.3%

0.4%

51.5%

20.5%

4.9%

3.0%

7.8%

22.4%

34.3%

74.6%

7.5%

14.9%

6.0%

26.9%

0.0%

49.3%

14.9%

7.5%

0.0%

4.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

保育料・副食費

子どもの医療費

学費等の教育費

一時預かり利用料

病児保育利用料

ファミリー・サポート・

センター利用料

予防接種にかかる費用

ショートステイ、

トワイライトステイ利用料

紙おむつやミルクなどの

子どもの養育にかかる物品購入費

絵本や知育玩具などの

子どもの教育にかかる物品購入費

その他

特になし

無回答

【図28】子育て環境をより良くするうえでさらに支援が必要な経済的負担
（子どもの人数別）

１人（N=502）

２人（N=679）

３人（N=268）

４人以上（N=67）
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（11）子育て環境をより良くするうえでさらに整備が必要な施設等
【統計表 10 問 16】

（図 29）「幼稚園、保育所、認定こども園」が 40.0％と最も高く、次いで「病児、病後児保育
施設」が 39.5％、「放課後児童クラブ」が 36.6％と続いている。
その他の内容（記述）では、公園や屋内の遊び場という回答が多数あった。

40.0%

36.6%

27.6%

9.7%

39.5%

2.9%

25.4%

23.2%

10.6%

11.4%

9.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

幼稚園、保育所、

認定こども園

放課後児童クラブ

一時預かり

ファミリー・サポート・

センター

病児・病後児保育施設

ショートステイ、

トワイライトステイ

子育て支援センター

児童館

その他

特になし

無回答

【図29】子育て環境をより良くするうえでさらに整備が必要な施設等

N=1644
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（図 30）子の利用施設別では、「在宅子育て」の「幼稚園、保育所、認定こども園」の割合が
他の区分よりも高くなっている。また、「保育所」及び「認定こども園」の「病児・病後児保
育施設」の割合が他の区分よりも高くなっている。

38.1%

34.1%

38.1%

9.7%

26.7%

2.3%

32.4%

30.7%

9.1%

10.8%

6.3%

41.4%

41.6%

22.8%

10.6%

41.6%

3.0%

22.5%

20.6%

10.1%

12.5%

5.6%

38.5%

36.4%

26.1%

9.3%

43.4%

2.6%

24.2%

23.8%

11.7%

10.2%

12.4%

44.4%

23.9%

40.0%

7.8%

31.7%

4.4%

32.2%

23.3%

9.4%

10.6%

14.4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

幼稚園、保育所、

認定こども園

放課後児童クラブ

一時預かり

ファミリー・サポート・

センター

病児・病後児保育施設

ショートステイ、

トワイライトステイ

子育て支援センター

児童館

その他

特になし

無回答

【図30】子育て環境をより良くするうえでさらに整備が必要な施設等
（子の利用施設等別）

幼稚園（N=176）

保育所（N=592）

認定こども園
（N=686）
在宅子育て（N=180）
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（図 31）年齢別では、「２０代以下」の「幼稚園、保育所、認定こども園」が 46.0％と最も高
くなっている。また「放課後児童クラブ」は、年齢が高いほどその割合が高くなっている。

46.0%

30.2%

35.5%

6.5%

37.5%

2.0%

25.8%

16.9%

9.3%

13.3%

7.3%

39.5%

36.1%

25.8%

9.6%

41.3%

2.6%

26.0%

23.5%

10.7%

11.3%

10.2%

38.0%

41.8%

27.9%

11.7%

36.6%

4.1%

23.5%

26.8%

10.9%

9.8%

9.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

幼稚園、保育所、

認定こども園

放課後児童クラブ

一時預かり

ファミリー・サポート・

センター

病児・病後児保育施設

ショートステイ、

トワイライトステイ

子育て支援センター

児童館

その他

特になし

無回答

【図31】子育て環境をより良くするうえでさらに整備が必要な施設等
（年齢別）

２０代以下（N=248）

３０代（N=1008）

4０代以上（N=366）

30



（図 32）子どもの人数別では、「４人以上」の「放課後児童クラブ」の割合が最も高くなって
おり、子どもの人数が多いほどその割合が高くなっている。また、「一時預かり」及び「子
育て支援センター」は、子どもの人数が多いほどその割合が低くなっている。

39.6%

26.3%

32.7%

10.0%

38.2%

3.6%

28.1%

20.7%

10.8%

13.1%

11.8%

39.9%

39.3%

28.1%

9.3%

40.8%

2.8%

25.9%

24.6%

11.3%

9.9%

8.2%

44.4%

41.8%

20.9%

9.7%

39.9%

3.0%

21.3%

23.5%

9.7%

10.8%

8.6%

37.3%

46.3%

13.4%

11.9%

43.3%

3.0%

19.4%

14.9%

9.0%

20.9%

6.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

幼稚園、保育所、

認定こども園

放課後児童クラブ

一時預かり

ファミリー・サポート・

センター

病児・病後児保育施設

ショートステイ、

トワイライトステイ

子育て支援センター

児童館

その他

特になし

無回答

【図32】子育て環境をより良くするうえでさらに整備が必要な施設等
（子どもの人数別）

１人（N=502）

２人（N=679）

３人（N=268）

４人以上（N=67）
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（12）子育てに関する情報を、日頃、自ら調べることはあるか 【統計表 11 問 17】

（図 33）「ある」と回答した人が 73.3％、「ない」と回答した人が 24.6％となっている。

（図 34）子の利用施設別では、「在宅子育て」で「ある」と回答した人が 85.6％で、他の区分
より割合が高くなっている。

ある

73.3%

ない

24.6%

無回答

2.1%

【図33】子育てに関する情報を、日頃、自ら調べることはあるか    

ある

ない

無回答

N=1644

68.2%

73.1%

71.9%

85.6%

27.8%

24.5%

26.7%

13.9%

4.0%

2.4%

1.5%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

幼稚園

（N=176）

保育所

（N=592）

認定こども園

（N=686）

在宅子育て

（N=180）

【図34】子育てに関する情報を、日頃、自ら調べることはあるか

（子の利用施設別）

ある ない 無回答
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（図 35）年齢別では、「２０代以下」で「ある」と回答した人が 75.0％と最も高くなっており、
その割合は年齢が高いほど低くなっている。

（図 36）子どもの人数別では、「１人」で「ある」と回答した人が 81.9％と最も高くなってお
り、その割合は子どもの人数が多いほど低くなっている。

75.0%

74.2%

70.5%

23.0%

23.7%

28.1%

2.0%

2.1%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０代以下

（N=248）

３０代

（N=1008）

4０代以上

（N=366）

【図35】子育てに関する情報を、日頃、自ら調べることはあるか

（年齢別）

ある ない 無回答

81.9%

72.0%

67.9%

61.2%

15.9%

26.1%

30.6%

37.3%

2.2%

1.9%

1.5%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１人

（N=502）

２人

（N=679）

３人

（N=268）

４人以上

（N=67）

【図36】子育てに関する情報を、日頃、自ら調べることはあるか

（子どもの人数別）

ある ない 無回答
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（13）どのような媒体から情報を取得しているか 【統計表 12 問 18】

（図 37）問 17で「ある」と回答した人に、どのような媒体から情報を取得しているか聞いた
ところ「SNS（ソーシャル・ネットワーク・サービス）」が 72.3％と最も高く、次いで「保
育所・幼稚園等から配布されるチラシ等」が 57.2％、「市町村広報紙」が 48.0％と続いてい
る。

N=1644

13.2%

3.4%

33.0%

8.1%

48.0%

9.1%

57.2%

72.3%

6.1%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

秋田県ホームページ

「いっしょにねっと。」

市町村ホームページ

県広報紙

市町村広報紙

新聞

保育所・幼稚園等から

配布されるチラシ等

ＳＮＳ（ソーシャル・

ネットワーク・サービス）

その他

無回答

【図37】どのような媒体から情報を取得しているか

N=1205
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（図 38）子の利用施設別では、全ての区分で「SNS（ソーシャル・ネットワーク・サービス）」
の割合が最も高くなっている。また、「市町村ホームページ」「市町村広報紙」については、
特に「在宅子育て」でその割合が高くなっている。

18.3%

2.5%

30.8%

12.5%

47.5%

9.2%

60.8%

72.5%

3.3%

0.8%

11.8%

3.7%

30.9%

7.9%

43.2%

8.1%

60.3%

69.5%

6.5%

0.7%

13.4%

3.0%

31.4%

7.5%

50.1%

10.1%

60.9%

74.8%

5.7%

1.4%

13.0%

4.5%

46.8%

7.8%

53.9%

9.1%

33.8%

72.7%

7.8%

1.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

秋田県ホームページ

「いっしょにねっと。」

市町村ホームページ

県広報紙

市町村広報紙

新聞

保育所・幼稚園等から

配布されるチラシ等

ＳＮＳ（ソーシャル・

ネットワーク・サービス）

その他

無回答

【図38】どのような媒体から情報を取得しているか（子の利用施設等別）

幼稚園（N=120）

保育所（N=433）

認定こども園

（N=493）
在宅子育て
（N=154）
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（図 39）年齢別では、全ての年代で「SNS（ソーシャル・ネットワーク・サービス）」の割合
が最も高くなっているが、その割合は「２０代以下」「３０代」の割合が「４０代以上」の
割合より高い。また、「SNS（ソーシャル・ネットワーク・サービス）」以外の割合は、年齢
が高いほどその割合が高くなっている。

9.7%

2.2%

27.4%

4.8%

39.8%

4.3%

47.3%

74.7%

3.2%

0.5%

13.1%

3.1%

33.7%

7.4%

48.3%

7.5%

58.4%

74.7%

6.4%

1.2%

16.3%

5.4%

35.7%

13.2%

52.3%

17.1%

59.7%

63.6%

7.4%

0.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

秋田県ホームページ

「いっしょにねっと。」

市町村ホームページ

県広報紙

市町村広報紙

新聞

保育所・幼稚園等から

配布されるチラシ等

ＳＮＳ（ソーシャル・

ネットワーク・サービス）

その他

無回答

【図39】どのような媒体から情報を取得しているか（年齢別）

２０代以下
（N=186）
３０代（N=748）

4０代以上
（N=258）
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（図 40）子どもの人数別では、どの区分においても「SNS（ソーシャル・ネットワーク・サー
ビス）」の割合が最も高くなっているが、その割合は子どもの人数が多いほど低くなってい
る。

13.6%

3.2%

36.5%

5.8%

46.0%

7.3%

50.6%

75.9%

6.3%

1.2%

11.9%

2.9%

28.6%

8.8%

49.3%

10.0%

60.9%

72.0%

6.1%

0.8%

15.4%

5.5%

34.6%

9.9%

50.0%

10.4%

61.0%

68.1%

6.6%

1.1%

7.3%

7.3%

41.5%

7.3%

46.3%

2.4%

48.8%

58.5%

4.9%

2.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

秋田県ホームページ

「いっしょにねっと。」

市町村ホームページ

県広報紙

市町村広報紙

新聞

保育所・幼稚園等から

配布されるチラシ等

ＳＮＳ（ソーシャル・

ネットワーク・サービス）

その他

無回答

【図40】どのような媒体から情報を取得しているか（子どもの人数別）

１人（N=411）

２人（N=489）

３人（N=182）

４人以上
（N=41）
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（14）子育てに関する情報を知るうえで便利だと思う媒体 【統計表 13 問 19】

（図 41）「市町村広報紙」が 51.2％と最も高く、次いで「インスタグラム」が 47.4％、「LINE
（ライン）」が 32.7％と続いている。また、「いっしょにねっと。」は 3.3％と最も低くなって
いる。

10.8%

3.3%

29.9%

8.2%

51.2%

11.5%

47.4%

17.1%

32.7%

9.5%

8.3%

9.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

秋田県ホームページ

「いっしょにねっと。」

市町村ホームページ

県広報紙

市町村広報紙

新聞

インスタグラム

ツイッター

ＬＩＮＥ（ライン）

フェイスブック

その他

無回答

【図41】子育てに関する情報を知るうえで便利だと思う媒体

N=1644
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（図 42）子の利用施設別では、全ての区分で「市町村広報紙」が最も高くなっている。また
「在宅子育て」で「市町村ホームページ」の割合が、他の区分に比べて高くなっている。

（図 34）子の利用施設等別では、「在宅子育て」において「自分が病気やけがをした時に面倒
をみる人がいない」が 48.7%と最も高くなっている。

15.9%

4.0%

24.4%

11.9%

50.6%

10.2%

44.9%

18.8%

26.1%

10.8%

9.1%

4.5%

9.6%

4.1%

30.9%

9.3%

45.6%

12.5%

45.3%

16.4%

34.1%

8.6%

8.4%

7.1%

10.2%

2.6%

27.8%

7.1%

55.4%

11.2%

48.8%

17.8%

33.5%

10.5%

8.3%

13.1%

11.7%

3.3%

40.6%

3.9%

54.4%

10.0%

51.7%

15.6%

31.1%

7.8%

6.7%

10.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

秋田県ホームページ

「いっしょにねっと。」

市町村ホームページ

県広報紙

市町村広報紙

新聞

インスタグラム

ツイッター

ＬＩＮＥ（ライン）

フェイスブック

その他

無回答

【図42】子育てに関する情報を知るうえで便利だと思う媒体
（子の利用施設等別）

幼稚園（N=176）

保育所（N=592）

認定こども園（N=686）

在宅子育て（N=180）
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（図 43）年齢別では、「２０代以下」の「インスタグラム」「ツイッター」が他の年代に比べて
高くなっている。また、「インスタグラム」「ツイッター」「LINE（ライン）」は年齢が上がる
ほどその割合が低くなっている。

10.5%

2.4%

24.6%

6.0%

38.7%

5.2%

69.8%

30.6%

35.1%

4.4%

4.8%

8.5%

9.5%

2.7%

28.8%

7.1%

51.4%

9.3%

49.1%

16.8%

32.3%

9.9%

8.4%

10.6%

15.0%

5.7%

37.2%

12.3%

58.7%

20.8%

28.1%

9.0%

31.4%

11.5%

10.1%

7.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

秋田県ホームページ

「いっしょにねっと。」

市町村ホームページ

県広報紙

市町村広報紙

新聞

インスタグラム

ツイッター

ＬＩＮＥ（ライン）

フェイスブック

その他

無回答

【図43】子育てに関する情報を知るうえで便利だと思う媒体
（年齢別）

２０代以下（N=248）

３０代（N=1008）

4０代以上（N=366）
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（図 44）子どもの人数別では、全ての区分で「市町村広報紙」が最も高くなっており、特に
「４人以上」でその割合が高い。

9.4%

3.4%

31.5%

7.0%

47.8%
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47.6%
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26.1%
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10.4%

11.2%

11.3%
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27.1%
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10.8%

48.7%

16.2%

34.5%

9.9%

7.5%

9.3%

13.4%

3.7%

34.7%

6.7%

51.1%

13.1%

47.0%

13.4%

37.3%

10.8%

7.5%

7.8%

10.4%

9.0%

31.3%

7.5%

61.2%

19.4%

40.3%

13.4%

31.3%

11.9%

10.4%

10.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

秋田県ホームページ

「いっしょにねっと。」

市町村ホームページ

県広報紙

市町村広報紙

新聞

インスタグラム

ツイッター

ＬＩＮＥ（ライン）

フェイスブック

その他

無回答

【図44】子育てに関する情報を知るうえで便利だと思う媒体
（子どもの人数別）

１人（N=502）

２人（N=679）

３人（N=268）

４人以上（N=67）
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（15）子育てに関する情報を発信するうえで重視して欲しい情報
【統計表 14 問 20】

（図 45）「市町村が実施する事業に関する情報」が 69.5％で最も高く、次いで「新設された子
育て関連施設の情報」が 51.7％、「施設が実施する保育サービスに関する情報」が 42.1％と
続いている。

37.7%

69.5%

42.1%

51.7%

23.2%

26.2%

5.8%

2.9%

7.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

秋田県が実施する

事業に関する情報

市町村が実施する

事業に関する情報

施設が実施する保育

サービスに関する情報

新設された子育て

関連施設の情報

子育てサークルや子育て

支援団体に関する情報

「ふれあいカード」

協賛店の情報

「こどものえき」の

認定情報

その他

無回答

【図45】子育てに関する情報を発信するうえで重視してほしい情報

N=1644
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（図 46）子の利用施設別では、全ての区分で「市町村が実施する事業に関する情報」が最も高
くなっている。また、「在宅子育て」で「子育てサークルや子育て支援団体に関する情報」
が他の区分に比べて高くなっている。

35.8%

62.5%

53.4%

46.6%

25.6%

22.2%

1.1%

2.3%

8.0%

34.6%

70.3%

39.0%

50.8%

22.6%

29.7%

5.7%

2.7%

5.2%

40.4%

70.4%

41.5%

53.9%

19.5%

25.2%

6.3%

3.5%

8.5%

38.9%

71.7%

45.0%

51.7%

37.2%

22.8%

8.9%

1.7%

4.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

秋田県が実施する

事業に関する情報

市町村が実施する

事業に関する情報

施設が実施する保育

サービスに関する情報

新設された子育て

関連施設の情報

子育てサークルや子育て

支援団体に関する情報

「ふれあいカード」

協賛店の情報

「こどものえき」の

認定情報

その他

無回答

【図46】子育てに関する情報を発信するうえで重視してほしい情報

（子の利用施設等別）

幼稚園（N=176）

保育所（N=592）

認定こども園（N=686）

在宅子育て（N=180）
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（図 47）年齢別では、年代によらず各項目においておおむね同程度の割合となっている。
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23.1%

26.9%
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69.9%
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23.5%
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5.2%

4.1%
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0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

秋田県が実施する

事業に関する情報

市町村が実施する

事業に関する情報

施設が実施する保育

サービスに関する情報

新設された子育て

関連施設の情報

子育てサークルや子育て

支援団体に関する情報

「ふれあいカード」

協賛店の情報

「こどものえき」の

認定情報

その他

無回答

【図47】子育てに関する情報を発信するうえで重視してほしい情報
（年齢別）

２０代以下（N=248）

３０代（N=1008）

4０代以上（N=366）
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（図 48）子どもの人数別では、子どもの人数によらず各項目においておおむね同程度の割合
となっているが、「「ふれあいカード」協賛店の情報」について、「１人」に比べて「４人以
上」が高くなっている。
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【図48】子育てに関する情報を発信するうえで重視してほしい情報
（子どもの人数別）

１人（N=502）

２人（N=679）

３人（N=268）

４人以上（N=67）
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4
0
代

1
9
.5

%
0
.9

%
1
.5

%
0
.1

%
2
2
.0

%
5
0
代

以
上

2
1

1
0

4
5
0
代

以
上

0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.2

%
無

回
答

1
7

2
1

2
2
2

無
回

答
1
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
1
.3

%

計
1
3
7
3

1
2
4

1
3
6

1
1

1
,6

4
4

計
8
3
.5

%
7
.5

%
8
.3

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%

１
人

3
4
8

6
0

9
0

4
5
0
2

１
人

2
1
.2

%
3
.6

%
5
.5

%
0
.2

%
3
0
.5

%
２

人
6
0
7

4
6

2
3

3
6
7
9

２
人

3
6
.9

%
2
.8

%
1
.4

%
0
.2

%
4
1
.3

%
３

人
2
4
4

1
0

1
3

1
2
6
8

３
人

1
4
.8

%
0
.6

%
0
.8

%
0
.1

%
1
6
.3

%
４

人
以

上
6
4

1
2

0
6
7

４
人

以
上

3
.9

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
4
.1

%
無

回
答

1
1
0

7
8

3
1
2
8

無
回

答
6
.7

%
0
.4

%
0
.5

%
0
.2

%
7
.8

%

計
1
3
7
3

1
2
4

1
3
6

1
1

1
,6

4
4

計
8
3
.5

%
7
.5

%
8
.3

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

３
．

制
度

を
知

っ
て

お
り

、
か

つ
、

自
分

の
世

帯
が

助
成

さ
れ

て
い

る
こ

と
を

知
っ

て
い

る

制
度

を
知

っ
て

い
る

が
、

自
分

の
世

帯
が

助
成

さ
れ

て
い

る
か

は
知

ら
な

い

制
度

を
知

ら
な

い
無

回
答

計

幼
稚

園
8
6
.4

%
7
.4

%
4
.5

%
1
.7

%
1
0
0
.0

%
保

育
所

8
9
.5

%
5
.7

%
4
.2

%
0
.5

%
1
0
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
8
8
.8

%
5
.4

%
5
.5

%
0
.3

%
1
0
0
.0

%
在

宅
子

育
て

4
1
.7

%
2
1
.7

%
3
5
.6

%
1
.1

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

7
0
.0

%
1
0
.0

%
1
0
.0

%
1
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
8
3
.5

%
7
.5

%
8
.3

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%

男
7
6
.1

%
1
2
.0

%
1
2
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
女

8
4
.2

%
7
.2

%
8
.0

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

6
2
.5

%
1
2
.5

%
1
2
.5

%
1
2
.5

%
1
0
0
.0

%

計
8
3
.5

%
7
.5

%
8
.3

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%

1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
2
0
代

7
5
.7

%
9
.7

%
1
3
.0

%
1
.6

%
1
0
0
.0

%
3
0
代

8
3
.9

%
8
.1

%
7
.6

%
0
.3

%
1
0
0
.0

%
4
0
代

8
8
.7

%
4
.1

%
6
.6

%
0
.6

%
1
0
0
.0

%
5
0
代

以
上

5
0
.0

%
2
5
.0

%
2
5
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

7
7
.3

%
9
.1

%
4
.5

%
9
.1

%
1
0
0
.0

%

計
8
3
.5

%
7
.5

%
8
.3

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%

１
人

6
9
.3

%
1
2
.0

%
1
7
.9

%
0
.8

%
1
0
0
.0

%
２

人
8
9
.4

%
6
.8

%
3
.4

%
0
.4

%
1
0
0
.0

%
３

人
9
1
.0

%
3
.7

%
4
.9

%
0
.4

%
1
0
0
.0

%
４

人
以

上
9
5
.5

%
1
.5

%
3
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
8
5
.9

%
5
.5

%
6
.3

%
2
.3

%
1
0
0
.0

%

計
8
3
.5

%
7
.5

%
8
.3

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢
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統
計

表
３

問
８

　
問

７
で

「
１

」
ま

た
は

「
２

」
に

○
を

し
た

方
に

お
聞

き
し

ま
す

。
あ

な
た

は
、

保
育

料
・
副

食
費

へ
の

助
成

事
業

に
つ

い
て

、
ど

の
よ

う
な

経
緯

で
知

り
ま

し
た

か
。

（
○

は
１

つ
だ

け
）

【
１

　
選

択
し

た
人

数
（
人

）
】

【
２

　
選

択
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

1
4
9
7
人

）
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

秋
田

県
ホ

ー
ム

ペ
ー

ジ
に

よ
り

知
っ

た
。

県
広

報
に

よ
り

知
っ

た
。

市
町

村
広

報
に

よ
り

知
っ

た
。

市
町

村
か

ら
の

保
育

料
決

定
通

知
に

よ
り

知
っ

た
。

そ
の

他
無

回
答

計

秋
田

県
ホ

ー
ム

ペ
ー

ジ
に

よ
り

知
っ

た

県
広

報
に

よ
り

知
っ

た

市
町

村
広

報
に

よ
り

知
っ

た

市
町

村
か

ら
の

保
育

料
決

定
通

知
に

よ
り

知
っ

た

そ
の

他
無

回
答

計

幼
稚

園
6

3
1
4

1
2
0

1
9

3
1
6
5

幼
稚

園
0
.4

%
0
.2

%
0
.9

%
8
.0

%
1
.3

%
0
.2

%
1
1
.0

%
保

育
所

1
0

5
4
8

4
6
3

2
3

1
4

5
6
3

保
育

所
0
.7

%
0
.3

%
3
.2

%
3
0
.9

%
1
.5

%
0
.9

%
3
7
.6

%
認

定
こ

ど
も

園
1
1

8
6
9

5
0
6

4
4

8
6
4
6

認
定

こ
ど

も
園

0
.7

%
0
.5

%
4
.6

%
3
3
.8

%
2
.9

%
0
.5

%
4
3
.2

%
在

宅
子

育
て

1
1

2
3
4

5
1

1
6

1
1
1
5

在
宅

子
育

て
0
.7

%
0
.1

%
2
.3

%
3
.4

%
1
.1

%
0
.1

%
7
.7

%
無

回
答

0
0

2
6

0
0

8
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.4

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.5

%

計
3
8

1
8

1
6
7

1
1
4
6

1
0
2

2
6

1
,4

9
7

計
2
.5

%
1
.2

%
1
1
.2

%
7
6
.6

%
6
.8

%
1
.7

%
1
0
0
.0

%

男
5

3
1
2

7
3

9
1

1
0
3

男
0
.3

%
0
.2

%
0
.8

%
4
.9

%
0
.6

%
0
.1

%
6
.9

%
女

3
3

1
5

1
5
4

1
0
6
8

9
3

2
5

1
,3

8
8

女
2
.2

%
1
.0

%
1
0
.3

%
7
1
.3

%
6
.2

%
1
.7

%
9
2
.7

%
無

回
答

0
0

1
5

0
0

6
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.4

%

計
3
8

1
8

1
6
7

1
1
4
6

1
0
2

2
6

1
,4

9
7

計
2
.5

%
1
.2

%
1
1
.2

%
7
6
.6

%
6
.8

%
1
.7

%
1
0
0
.0

%

1
0
代

0
0

0
0

0
0

0
1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

1
1

4
2
8

1
5
2

1
3

3
2
1
1

2
0
代

0
.7

%
0
.3

%
1
.9

%
1
0
.2

%
0
.9

%
0
.2

%
1
4
.1

%
3
0
代

2
0

1
0

9
1

7
2
2

6
7

1
7

9
2
7

3
0
代

1
.3

%
0
.7

%
6
.1

%
4
8
.2

%
4
.5

%
1
.1

%
6
1
.9

%
4
0
代

7
4

4
5

2
5
7

2
0

4
3
3
7

4
0
代

0
.5

%
0
.3

%
3
.0

%
1
7
.2

%
1
.3

%
0
.3

%
2
2
.5

%
5
0
代

以
上

0
0

2
1

0
0

3
5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
無

回
答

0
0

1
1
4

2
2

1
9

無
回

答
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.9

%
0
.1

%
0
.1

%
1
.3

%

計
3
8

1
8

1
6
7

1
1
4
6

1
0
2

2
6

1
,4

9
7

計
2
.5

%
1
.2

%
1
1
.2

%
7
6
.6

%
6
.8

%
1
.7

%
1
0
0
.0

%

１
人

1
9

3
6
1

2
8
8

3
4

4
4
0
9

１
人

1
.3

%
0
.2

%
4
.1

%
1
9
.2

%
2
.3

%
0
.3

%
2
7
.3

%
２

人
1
1

9
7
3

5
1
7

3
3

9
6
5
2

２
人

0
.7

%
0
.6

%
4
.9

%
3
4
.5

%
2
.2

%
0
.6

%
4
3
.6

%
３

人
4

4
2
0

1
9
6

2
3

7
2
5
4

３
人

0
.3

%
0
.3

%
1
.3

%
1
3
.1

%
1
.5

%
0
.5

%
1
7
.0

%
４

人
以

上
3

0
3

5
2

5
2

6
5

４
人

以
上

0
.2

%
0
.0

%
0
.2

%
3
.5

%
0
.3

%
0
.1

%
4
.3

%
無

回
答

1
2

1
0

9
3

7
4

1
1
7

無
回

答
0
.1

%
0
.1

%
0
.7

%
6
.2

%
0
.5

%
0
.3

%
7
.8

%

計
3
8

1
8

1
6
7

1
1
4
6

1
0
2

2
6

1
,4

9
7

計
2
.5

%
1
.2

%
1
1
.2

%
7
6
.6

%
6
.8

%
1
.7

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

秋
田

県
ホ

ー
ム

ペ
ー

ジ
に

よ
り

知
っ

た
。

県
広

報
に

よ
り

知
っ

た
。

市
町

村
広

報
に

よ
り

知
っ

た
。

市
町

村
か

ら
の

保
育

料
決

定
通

知
に

よ
り

知
っ

た
。

そ
の

他
無

回
答

計

幼
稚

園
3
.6

%
1
.8

%
8
.5

%
7
2
.7

%
1
1
.5

%
1
.8

%
1
0
0
.0

%
保

育
所

1
.8

%
0
.9

%
8
.5

%
8
2
.2

%
4
.1

%
2
.5

%
1
0
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
1
.7

%
1
.2

%
1
0
.7

%
7
8
.3

%
6
.8

%
1
.2

%
1
0
0
.0

%
在

宅
子

育
て

9
.6

%
1
.7

%
2
9
.6

%
4
4
.3

%
1
3
.9

%
0
.9

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
2
5
.0

%
7
5
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
2
.5

%
1
.2

%
1
1
.2

%
7
6
.6

%
6
.8

%
1
.7

%
1
0
0
.0

%

男
4
.9

%
2
.9

%
1
1
.7

%
7
0
.9

%
8
.7

%
1
.0

%
1
0
0
.0

%
女

2
.4

%
1
.1

%
1
1
.1

%
7
6
.9

%
6
.7

%
1
.8

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
1
6
.7

%
8
3
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
2
.5

%
1
.2

%
1
1
.2

%
7
6
.6

%
6
.8

%
1
.7

%
1
0
0
.0

%

1
0
代

-
-

-
-

-
-

-
2
0
代

5
.2

%
1
.9

%
1
3
.3

%
7
2
.0

%
6
.2

%
1
.4

%
1
0
0
.0

%
3
0
代

2
.2

%
1
.1

%
9
.8

%
7
7
.9

%
7
.2

%
1
.8

%
1
0
0
.0

%
4
0
代

2
.1

%
1
.2

%
1
3
.4

%
7
6
.3

%
5
.9

%
1
.2

%
1
0
0
.0

%
5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
6
6
.7

%
3
3
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
5
.3

%
7
3
.7

%
1
0
.5

%
1
0
.5

%
1
0
0
.0

%

計
2
.5

%
1
.2

%
1
1
.2

%
7
6
.6

%
6
.8

%
1
.7

%
1
0
0
.0

%

１
人

4
.6

%
0
.7

%
1
4
.9

%
7
0
.4

%
8
.3

%
1
.0

%
1
0
0
.0

%
２

人
1
.7

%
1
.4

%
1
1
.2

%
7
9
.3

%
5
.1

%
1
.4

%
1
0
0
.0

%
３

人
1
.6

%
1
.6

%
7
.9

%
7
7
.2

%
9
.1

%
2
.8

%
1
0
0
.0

%
４

人
以

上
4
.6

%
0
.0

%
4
.6

%
8
0
.0

%
7
.7

%
3
.1

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.9

%
1
.7

%
8
.5

%
7
9
.5

%
6
.0

%
3
.4

%
1
0
0
.0

%

計
2
.5

%
1
.2

%
1
1
.2

%
7
6
.6

%
6
.8

%
1
.7

%
1
0
0
.0

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢
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統
計

表
４

問
９

　
 あ

な
た

は
、

現
在

「
新

た
に

子
ど

も
を

も
う

け
た

い
」
と

考
え

て
い

ま
す

か
。

（
○

は
１

つ
だ

け
）

【
１

　
選

択
し

た
人

数
（
人

）
】

【
２

　
選

択
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

1
6
4
4
人

）
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

大
い

に
考

え
て

い
る

少
し

考
え

て
い

る

今
は

考
え

て
い

な
い

が
、

い
ず

れ
は

も
う

け
た

い

あ
ま

り
考

え
て

い
な

い
全

く
考

え
て

い
な

い
無

回
答

計
大

い
に

考
え

て
い

る
少

し
考

え
て

い
る

今
は

考
え

て
い

な
い

が
、

い
ず

れ
は

も
う

け
た

い

あ
ま

り
考

え
て

い
な

い
全

く
考

え
て

い
な

い
無

回
答

計

幼
稚

園
1
7

2
0

5
5
5

7
6

3
1
7
6

幼
稚

園
1
.0

%
1
.2

%
0
.3

%
3
.3

%
4
.6

%
0
.2

%
1
0
.7

%
保

育
所

1
0
2

7
9

4
8

1
4
9

2
1
1

3
5
9
2

保
育

所
6
.2

%
4
.8

%
2
.9

%
9
.1

%
1
2
.8

%
0
.2

%
3
6
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
9
6

7
2

4
2

1
8
9

2
8
5

2
6
8
6

認
定

こ
ど

も
園

5
.8

%
4
.4

%
2
.6

%
1
1
.5

%
1
7
.3

%
0
.1

%
4
1
.7

%
在

宅
子

育
て

4
4

3
5

2
6

3
3

4
1

1
1
8
0

在
宅

子
育

て
2
.7

%
2
.1

%
1
.6

%
2
.0

%
2
.5

%
0
.1

%
1
0
.9

%
無

回
答

0
0

2
3

4
1

1
0

無
回

答
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.2

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.6

%

計
2
5
9

2
0
6

1
2
3

4
2
9

6
1
7

1
0

1
,6

4
4

計
1
5
.8

%
1
2
.5

%
7
.5

%
2
6
.1

%
3
7
.5

%
0
.6

%
1
0
0
.0

%

男
2
0

1
3

7
3
3

4
4

0
1
1
7

男
1
.2

%
0
.8

%
0
.4

%
2
.0

%
2
.7

%
0
.0

%
7
.1

%
女

2
3
7

1
9
1

1
1
5

3
9
6

5
7
1

9
1
,5

1
9

女
1
4
.4

%
1
1
.6

%
7
.0

%
2
4
.1

%
3
4
.7

%
0
.5

%
9
2
.4

%
無

回
答

2
2

1
0

2
1

8
無

回
答

0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.5

%

計
2
5
9

2
0
6

1
2
3

4
2
9

6
1
7

1
0

1
,6

4
4

計
1
5
.8

%
1
2
.5

%
7
.5

%
2
6
.1

%
3
7
.5

%
0
.6

%
1
0
0
.0

%

1
0
代

0
0

0
1

0
0

1
1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
2
0
代

6
3

3
7

4
7

5
6

4
2

2
2
4
7

2
0
代

3
.8

%
2
.3

%
2
.9

%
3
.4

%
2
.6

%
0
.1

%
1
5
.0

%
3
0
代

1
7
5

1
4
5

7
3

2
7
6

3
3
4

5
1
,0

0
8

3
0
代

1
0
.6

%
8
.8

%
4
.4

%
1
6
.8

%
2
0
.3

%
0
.3

%
6
1
.3

%
4
0
代

2
0

2
3

2
8
7

2
2
9

1
3
6
2

4
0
代

1
.2

%
1
.4

%
0
.1

%
5
.3

%
1
3
.9

%
0
.1

%
2
2
.0

%
5
0
代

以
上

0
0

0
1

3
0

4
5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.2

%
無

回
答

1
1

1
8

9
2

2
2

無
回

答
0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.5

%
0
.5

%
0
.1

%
1
.3

%

計
2
5
9

2
0
6

1
2
3

4
2
9

6
1
7

1
0

1
,6

4
4

計
1
5
.8

%
1
2
.5

%
7
.5

%
2
6
.1

%
3
7
.5

%
0
.6

%
1
0
0
.0

%

１
人

2
0
0

8
1

5
2

9
9

6
8

2
5
0
2

１
人

1
2
.2

%
4
.9

%
3
.2

%
6
.0

%
4
.1

%
0
.1

%
3
0
.5

%
２

人
3
9

1
0
4

6
1

2
1
7

2
5
4

4
6
7
9

２
人

2
.4

%
6
.3

%
3
.7

%
1
3
.2

%
1
5
.5

%
0
.2

%
4
1
.3

%
３

人
7

1
0

8
6
6

1
7
6

1
2
6
8

３
人

0
.4

%
0
.6

%
0
.5

%
4
.0

%
1
0
.7

%
0
.1

%
1
6
.3

%
４

人
以

上
4

3
0

2
1

3
9

0
6
7

４
人

以
上

0
.2

%
0
.2

%
0
.0

%
1
.3

%
2
.4

%
0
.0

%
4
.1

%
無

回
答

9
8

2
2
6

8
0

3
1
2
8

無
回

答
0
.5

%
0
.5

%
0
.1

%
1
.6

%
4
.9

%
0
.2

%
7
.8

%

計
2
5
9

2
0
6

1
2
3

4
2
9

6
1
7

1
0

1
,6

4
4

計
1
5
.8

%
1
2
.5

%
7
.5

%
2
6
.1

%
3
7
.5

%
0
.6

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

大
い

に
考

え
て

い
る

少
し

考
え

て
い

る

今
は

考
え

て
い

な
い

が
、

い
ず

れ
は

も
う

け
た

い

あ
ま

り
考

え
て

い
な

い
全

く
考

え
て

い
な

い
無

回
答

計

幼
稚

園
9
.7

%
1
1
.4

%
2
.8

%
3
1
.3

%
4
3
.2

%
1
.7

%
1
0
0
.0

%
保

育
所

1
7
.2

%
1
3
.3

%
8
.1

%
2
5
.2

%
3
5
.6

%
0
.5

%
1
0
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
1
4
.0

%
1
0
.5

%
6
.1

%
2
7
.6

%
4
1
.5

%
0
.3

%
1
0
0
.0

%
在

宅
子

育
て

2
4
.4

%
1
9
.4

%
1
4
.4

%
1
8
.3

%
2
2
.8

%
0
.6

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
2
0
.0

%
3
0
.0

%
4
0
.0

%
1
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
1
5
.8

%
1
2
.5

%
7
.5

%
2
6
.1

%
3
7
.5

%
0
.6

%
1
0
0
.0

%

男
1
7
.1

%
1
1
.1

%
6
.0

%
2
8
.2

%
3
7
.6

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
女

1
5
.6

%
1
2
.6

%
7
.6

%
2
6
.1

%
3
7
.6

%
0
.6

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

2
5
.0

%
2
5
.0

%
1
2
.5

%
0
.0

%
2
5
.0

%
1
2
.5

%
1
0
0
.0

%

計
1
5
.8

%
1
2
.5

%
7
.5

%
2
6
.1

%
3
7
.5

%
0
.6

%
1
0
0
.0

%

1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
2
0
代

2
5
.5

%
1
5
.0

%
1
9
.0

%
2
2
.7

%
1
7
.0

%
0
.8

%
1
0
0
.0

%
3
0
代

1
7
.4

%
1
4
.4

%
7
.2

%
2
7
.4

%
3
3
.1

%
0
.5

%
1
0
0
.0

%
4
0
代

5
.5

%
6
.4

%
0
.6

%
2
4
.0

%
6
3
.3

%
0
.3

%
1
0
0
.0

%
5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
5
.0

%
7
5
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

4
.5

%
4
.5

%
4
.5

%
3
6
.4

%
4
0
.9

%
9
.1

%
1
0
0
.0

%

計
1
5
.8

%
1
2
.5

%
7
.5

%
2
6
.1

%
3
7
.5

%
0
.6

%
1
0
0
.0

%

１
人

3
9
.8

%
1
6
.1

%
1
0
.4

%
1
9
.7

%
1
3
.5

%
0
.4

%
1
0
0
.0

%
２

人
5
.7

%
1
5
.3

%
9
.0

%
3
2
.0

%
3
7
.4

%
0
.6

%
1
0
0
.0

%
３

人
2
.6

%
3
.7

%
3
.0

%
2
4
.6

%
6
5
.7

%
0
.4

%
1
0
0
.0

%
４

人
以

上
6
.0

%
4
.5

%
0
.0

%
3
1
.3

%
5
8
.2

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
7
.0

%
6
.3

%
1
.6

%
2
0
.3

%
6
2
.5

%
2
.3

%
1
0
0
.0

%

計
1
5
.8

%
1
2
.5

%
7
.5

%
2
6
.1

%
3
7
.5

%
0
.6

%
1
0
0
.0

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢
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統
計

表
５

問
１

０
　

問
９

で
「
１

」
か

ら
「
３

」
の

い
ず

れ
か

に
○

を
し

た
方

に
お

聞
き

し
ま

す
。

　
　

　
 「

新
た

に
子

ど
も

を
も

う
け

た
い

」
と

考
え

ら
れ

た
理

由
は

い
ろ

い
ろ

あ
る

と
思

わ
れ

ま
す

が
、

そ
の

後
押

し
に

な
っ

て
い

る
施

策
は

あ
り

ま
す

か
。

　
　

　
 （

○
は

1
つ

だ
け

。
最

も
あ

て
は

ま
る

も
の

１
つ

に
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
）

【
１

　
選

択
し

た
人

数
（
人

）
】

【
２

　
選

択
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

5
8
8
人

）
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

保
育

料
・
副

食
費

の
助

成

福
祉

医
療

費
助

成
制

度
（
マ

ル
福

）

不
妊

治
療

へ
の

助
成

制
度

後
押

し
に

な
っ

て
い

る
施

策
は

特
に

な
い

そ
の

他
無

回
答

計
保

育
料

・
副

食
費

の
助

成

福
祉

医
療

費
助

成
制

度
（
マ

ル
福

）

不
妊

治
療

へ
の

助
成

制
度

後
押

し
に

な
っ

て
い

る
施

策
は

特
に

な
い

そ
の

他
無

回
答

計

幼
稚

園
7

6
3

2
4

0
2

4
2

幼
稚

園
1
.2

%
1
.0

%
0
.5

%
4
.1

%
0
.0

%
0
.3

%
7
.1

%
保

育
所

5
7

3
9

8
1
1
1

4
1
0

2
2
9

保
育

所
9
.7

%
6
.6

%
1
.4

%
1
8
.9

%
0
.7

%
1
.7

%
3
8
.9

%
認

定
こ

ど
も

園
2
7

4
3

1
3

1
1
2

3
1
2

2
1
0

認
定

こ
ど

も
園

4
.6

%
7
.3

%
2
.2

%
1
9
.0

%
0
.5

%
2
.0

%
3
5
.7

%
在

宅
子

育
て

1
1

3
0

7
4
8

4
5

1
0
5

在
宅

子
育

て
1
.9

%
5
.1

%
1
.2

%
8
.2

%
0
.7

%
0
.9

%
1
7
.9

%
無

回
答

1
0

0
1

0
0

2
無

回
答

0
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.3

%

計
1
0
3

1
1
8

3
1

2
9
6

1
1

2
9

5
8
8

計
1
7
.5

%
2
0
.1

%
5
.3

%
5
0
.3

%
1
.9

%
4
.9

%
1
0
0
.0

%

男
7

7
2

2
0

2
2

4
0

男
1
.2

%
1
.2

%
0
.3

%
3
.4

%
0
.3

%
0
.3

%
6
.8

%
女

9
4

1
1
1

2
9

2
7
4

8
2
7

5
4
3

女
1
6
.0

%
1
8
.9

%
4
.9

%
4
6
.6

%
1
.4

%
4
.6

%
9
2
.3

%
無

回
答

2
0

0
2

1
0

5
無

回
答

0
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.3

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.9

%

計
1
0
3

1
1
8

3
1

2
9
6

1
1

2
9

5
8
8

計
1
7
.5

%
2
0
.1

%
5
.3

%
5
0
.3

%
1
.9

%
4
.9

%
1
0
0
.0

%

1
0
代

0
0

0
0

0
0

0
1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

3
3

3
2

2
7
3

4
3

1
4
7

2
0
代

5
.6

%
5
.4

%
0
.3

%
1
2
.4

%
0
.7

%
0
.5

%
2
5
.0

%
3
0
代

6
7

7
9

2
4

1
9
3

7
2
3

3
9
3

3
0
代

1
1
.4

%
1
3
.4

%
4
.1

%
3
2
.8

%
1
.2

%
3
.9

%
6
6
.8

%
4
0
代

3
7

5
2
7

0
3

4
5

4
0
代

0
.5

%
1
.2

%
0
.9

%
4
.6

%
0
.0

%
0
.5

%
7
.7

%
5
0
代

以
上

0
0

0
0

0
0

0
5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
無

回
答

0
0

0
3

0
0

3
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.5

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.5

%

計
1
0
3

1
1
8

3
1

2
9
6

1
1

2
9

5
8
8

計
1
7
.5

%
2
0
.1

%
5
.3

%
5
0
.3

%
1
.9

%
4
.9

%
1
0
0
.0

%

１
人

4
9

6
5

2
4

1
7
2

7
1
6

3
3
3

１
人

8
.3

%
1
1
.1

%
4
.1

%
2
9
.3

%
1
.2

%
2
.7

%
5
6
.6

%
２

人
4
2

4
4

6
9
9

3
1
0

2
0
4

２
人

7
.1

%
7
.5

%
1
.0

%
1
6
.8

%
0
.5

%
1
.7

%
3
4
.7

%
３

人
5

4
0

1
2

1
3

2
5

３
人

0
.9

%
0
.7

%
0
.0

%
2
.0

%
0
.2

%
0
.5

%
4
.3

%
４

人
以

上
1

2
0

4
0

0
7

４
人

以
上

0
.2

%
0
.3

%
0
.0

%
0
.7

%
0
.0

%
0
.0

%
1
.2

%
無

回
答

6
3

1
9

0
0

1
9

無
回

答
1
.0

%
0
.5

%
0
.2

%
1
.5

%
0
.0

%
0
.0

%
3
.2

%

計
1
0
3

1
1
8

3
1

2
9
6

1
1

2
9

5
8
8

計
1
7
.5

%
2
0
.1

%
5
.3

%
5
0
.3

%
1
.9

%
4
.9

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

保
育

料
・
副

食
費

の
助

成

福
祉

医
療

費
助

成
制

度
（
マ

ル
福

）

不
妊

治
療

へ
の

助
成

制
度

後
押

し
に

な
っ

て
い

る
施

策
は

特
に

な
い

そ
の

他
無

回
答

計

幼
稚

園
1
6
.7

%
1
4
.3

%
7
.1

%
5
7
.1

%
0
.0

%
4
.8

%
1
0
0
.0

%
保

育
所

2
4
.9

%
1
7
.0

%
3
.5

%
4
8
.5

%
1
.7

%
4
.4

%
1
0
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
1
2
.9

%
2
0
.5

%
6
.2

%
5
3
.3

%
1
.4

%
5
.7

%
1
0
0
.0

%
在

宅
子

育
て

1
0
.5

%
2
8
.6

%
6
.7

%
4
5
.7

%
3
.8

%
4
.8

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
1
7
.5

%
2
0
.1

%
5
.3

%
5
0
.3

%
1
.9

%
4
.9

%
1
0
0
.0

%

男
1
7
.5

%
1
7
.5

%
5
.0

%
5
0
.0

%
5
.0

%
5
.0

%
1
0
0
.0

%
女

1
7
.3

%
2
0
.4

%
5
.3

%
5
0
.5

%
1
.5

%
5
.0

%
1
0
0
.0

%
無

回
答

4
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
4
0
.0

%
2
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
1
7
.5

%
2
0
.1

%
5
.3

%
5
0
.3

%
1
.9

%
4
.9

%
1
0
0
.0

%

1
0
代

-
-

-
-

-
-

-
2
0
代

2
2
.4

%
2
1
.8

%
1
.4

%
4
9
.7

%
2
.7

%
2
.0

%
1
0
0
.0

%
3
0
代

1
7
.0

%
2
0
.1

%
6
.1

%
4
9
.1

%
1
.8

%
5
.9

%
1
0
0
.0

%
4
0
代

6
.7

%
1
5
.6

%
1
1
.1

%
6
0
.0

%
0
.0

%
6
.7

%
1
0
0
.0

%
5
0
代

以
上

-
-

-
-

-
-

-
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
1
7
.5

%
2
0
.1

%
5
.3

%
5
0
.3

%
1
.9

%
4
.9

%
1
0
0
.0

%

１
人

1
4
.7

%
1
9
.5

%
7
.2

%
5
1
.7

%
2
.1

%
4
.8

%
1
0
0
.0

%
２

人
2
0
.6

%
2
1
.6

%
2
.9

%
4
8
.5

%
1
.5

%
4
.9

%
1
0
0
.0

%
３

人
2
0
.0

%
1
6
.0

%
0
.0

%
4
8
.0

%
4
.0

%
1
2
.0

%
1
0
0
.0

%

４
人

以
上

1
4
.3

%
2
8
.6

%
0
.0

%
5
7
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
3
1
.6

%
1
5
.8

%
5
.3

%
4
7
.4

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
1
7
.5

%
2
0
.1

%
5
.3

%
5
0
.3

%
1
.9

%
4
.9

%
1
0
0
.0

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

50



統
計

表
６ 問

１
１

　
問

９
で

「
４

」
ま

た
は

「
５

」
に

○
を

し
た

方
に

お
聞

き
し

ま
す

。
　

　
　

 「
新

た
に

子
ど

も
を

も
う

け
た

い
」
と

考
え

て
い

な
い

理
由

は
い

ろ
い

ろ
あ

る
と

思
わ

れ
ま

す
が

、
そ

の
原

因
と

な
っ

て
い

る
も

の
と

し
て

　
　

　
 あ

て
は

ま
る

も
の

を
選

ん
で

く
だ

さ
い

。
（
あ

て
は

ま
る

も
の

全
て

に
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

）

【
１

　
選

択
し

た
人

数
（
人

）
】

【
２

　
選

択
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

2
2
9
3
人

）
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

７
．

８
．

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

７
．

８
．

保
育

料
・
副

食
費

の
負

担
子

ど
も

の
医

療
費

の
負

担

不
妊

治
療

に
か

か
る

費
用

の
負

担

学
費

等
の

教
育

費
の

負
担

金
銭

的
に

余
裕

が
な

い
か

ら

仕
事

と
子

育
て

の
両

立
が

大
変

だ
か

ら

育
児

が
大

変
だ

か
ら

そ
の

他
無

回
答

保
育

料
・
副

食
費

の
負

担
子

ど
も

の
医

療
費

の
負

担

不
妊

治
療

に
か

か
る

費
用

の
負

担

学
費

等
の

教
育

費
の

負
担

金
銭

的
に

余
裕

が
な

い
か

ら

仕
事

と
子

育
て

の
両

立
が

大
変

だ
か

ら

育
児

が
大

変
だ

か
ら

そ
の

他
無

回
答

幼
稚

園
1
4

1
2

4
5
5

6
3

4
4

5
0

4
4

0
幼

稚
園

0
.6

%
0
.5

%
0
.2

%
2
.4

%
2
.7

%
1
.9

%
2
.2

%
1
.9

%
0
.0

%
保

育
所

3
5

2
3

5
1
3
5

1
8
6

1
9
3

1
1
4

1
1
8

3
保

育
所

1
.5

%
1
.0

%
0
.2

%
5
.9

%
8
.1

%
8
.4

%
5
.0

%
5
.1

%
0
.1

%
認

定
こ

ど
も

園
3
4

2
9

2
5

1
7
5

2
2
5

2
1
6

1
5
8

1
7
2

3
認

定
こ

ど
も

園
1
.5

%
1
.3

%
1
.1

%
7
.6

%
9
.8

%
9
.4

%
6
.9

%
7
.5

%
0
.1

%
在

宅
子

育
て

3
3

4
2
7

2
7

2
6

2
3

3
1

0
在

宅
子

育
て

0
.1

%
0
.1

%
0
.2

%
1
.2

%
1
.2

%
1
.1

%
1
.0

%
1
.4

%
0
.0

%
無

回
答

0
0

0
1

4
4

3
2

0
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%

計
8
6

6
7

3
8

3
9
3

5
0
5

4
8
3

3
4
8

3
6
7

6
計

3
.8

%
2
.9

%
1
.7

%
1
7
.1

%
2
2
.0

%
2
1
.1

%
1
5
.2

%
1
6
.0

%
0
.3

%

男
1
0

1
2

2
2

3
9

3
6

2
2

1
9

1
男

0
.4

%
0
.0

%
0
.1

%
1
.0

%
1
.7

%
1
.6

%
1
.0

%
0
.8

%
0
.0

%
女

7
6

6
6

3
6

3
7
1

4
6
4

4
4
6

3
2
6

3
4
8

5
女

3
.3

%
2
.9

%
1
.6

%
1
6
.2

%
2
0
.2

%
1
9
.5

%
1
4
.2

%
1
5
.2

%
0
.2

%
無

回
答

0
0

0
0

2
1

0
0

0
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

計
8
6

6
7

3
8

3
9
3

5
0
5

4
8
3

3
4
8

3
6
7

6
計

3
.8

%
2
.9

%
1
.7

%
1
7
.1

%
2
2
.0

%
2
1
.1

%
1
5
.2

%
1
6
.0

%
0
.3

%

1
0
代

0
0

0
0

1
0

0
0

0
1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

8
1
0

0
3
7

5
1

5
0

3
7

2
0

1
2
0
代

0
.3

%
0
.4

%
0
.0

%
1
.6

%
2
.2

%
2
.2

%
1
.6

%
0
.9

%
0
.0

%
3
0
代

6
2

4
4

1
8

2
5
6

3
2
7

3
1
0

2
3
7

1
7
0

2
3
0
代

2
.7

%
1
.9

%
0
.8

%
1
1
.2

%
1
4
.3

%
1
3
.5

%
1
0
.3

%
7
.4

%
0
.1

%
4
0
代

1
4

1
2

1
9

9
7

1
2
2

1
1
8

7
1

1
6
8

2
4
0
代

0
.6

%
0
.5

%
0
.8

%
4
.2

%
5
.3

%
5
.1

%
3
.1

%
7
.3

%
0
.1

%
5
0
代

以
上

1
0

0
0

1
0

0
2

0
5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
無

回
答

1
1

1
3

3
5

3
7

1
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.3

%
0
.0

%

計
8
6

6
7

3
8

3
9
3

5
0
5

4
8
3

3
4
8

3
6
7

6
計

3
.8

%
2
.9

%
1
.7

%
1
7
.1

%
2
2
.0

%
2
1
.1

%
1
5
.2

%
1
6
.0

%
0
.3

%

１
人

1
5

9
1
7

5
3

7
3

7
3

5
5

7
2

1
１

人
0
.7

%
0
.4

%
0
.7

%
2
.3

%
3
.2

%
3
.2

%
2
.4

%
3
.1

%
0
.0

%
２

人
4
5

2
7

1
4

1
7
7

2
2
2

2
3
5

1
8
3

1
4
2

1
２

人
2
.0

%
1
.2

%
0
.6

%
7
.7

%
9
.7

%
1
0
.2

%
8
.0

%
6
.2

%
0
.0

%
３

人
2
3

1
9

3
9
8

1
2
9

1
0
9

6
3

9
3

0
３

人
1
.0

%
0
.8

%
0
.1

%
4
.3

%
5
.6

%
4
.8

%
2
.7

%
4
.1

%
0
.0

%
４

人
以

上
0

4
1

2
4

3
1

2
0

1
4

2
7

1
４

人
以

上
0
.0

%
0
.2

%
0
.0

%
1
.0

%
1
.4

%
0
.9

%
0
.6

%
1
.2

%
0
.0

%
無

回
答

3
8

3
4
1

5
0

4
6

3
3

3
3

3
無

回
答

0
.1

%
0
.3

%
0
.1

%
1
.8

%
2
.2

%
2
.0

%
1
.4

%
1
.4

%
0
.1

%

計
8
6

6
7

3
8

3
9
3

5
0
5

4
8
3

3
4
8

3
6
7

6
計

3
.8

%
2
.9

%
1
.7

%
1
7
.1

%
2
2
.0

%
2
1
.1

%
1
5
.2

%
1
6
.0

%
0
.3

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

７
．

８
．

保
育

料
・
副

食
費

の
負

担
子

ど
も

の
医

療
費

の
負

担

不
妊

治
療

に
か

か
る

費
用

の
負

担

学
費

等
の

教
育

費
の

負
担

金
銭

的
に

余
裕

が
な

い
か

ら

仕
事

と
子

育
て

の
両

立
が

大
変

だ
か

ら

育
児

が
大

変
だ

か
ら

そ
の

他
無

回
答

幼
稚

園
1
0
.7

%
9
.2

%
3
.1

%
4
2
.0

%
4
8
.1

%
3
3
.6

%
3
8
.2

%
3
3
.6

%
0
.0

%
保

育
所

9
.7

%
6
.4

%
1
.4

%
3
7
.5

%
5
1
.7

%
5
3
.6

%
3
1
.7

%
3
2
.8

%
0
.8

%
認

定
こ

ど
も

園
7
.2

%
6
.1

%
5
.3

%
3
6
.9

%
4
7
.5

%
4
5
.6

%
3
3
.3

%
3
6
.3

%
0
.6

%
在

宅
子

育
て

4
.1

%
4
.1

%
5
.4

%
3
6
.5

%
3
6
.5

%
3
5
.1

%
3
1
.1

%
4
1
.9

%
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
4
.3

%
5
7
.1

%
5
7
.1

%
4
2
.9

%
2
8
.6

%
0
.0

%

計
8
.2

%
6
.4

%
3
.6

%
3
7
.6

%
4
8
.3

%
4
6
.2

%
3
3
.3

%
3
5
.1

%
0
.6

%

男
1
3
.0

%
1
.3

%
2
.6

%
2
8
.6

%
5
0
.6

%
4
6
.8

%
2
8
.6

%
2
4
.7

%
1
.3

%
女

7
.9

%
6
.8

%
3
.7

%
3
8
.4

%
4
8
.0

%
4
6
.1

%
3
3
.7

%
3
6
.0

%
0
.5

%
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

計
8
.2

%
6
.4

%
3
.6

%
3
7
.6

%
4
8
.3

%
4
6
.2

%
3
3
.3

%
3
5
.1

%
0
.6

%

1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

8
.2

%
1
0
.2

%
0
.0

%
3
7
.8

%
5
2
.0

%
5
1
.0

%
3
7
.8

%
2
0
.4

%
1
.0

%
3
0
代

1
0
.2

%
7
.2

%
3
.0

%
4
2
.0

%
5
3
.6

%
5
0
.8

%
3
8
.9

%
2
7
.9

%
0
.3

%
4
0
代

4
.4

%
3
.8

%
6
.0

%
3
0
.7

%
3
8
.6

%
3
7
.3

%
2
2
.5

%
5
3
.2

%
0
.6

%
5
0
代

以
上

2
5
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
5
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
無

回
答

5
.9

%
5
.9

%
5
.9

%
1
7
.6

%
1
7
.6

%
2
9
.4

%
1
7
.6

%
4
1
.2

%
5
.9

%

計
8
.2

%
6
.4

%
3
.6

%
3
7
.6

%
4
8
.3

%
4
6
.2

%
3
3
.3

%
3
5
.1

%
0
.6

%

１
人

9
.0

%
5
.4

%
1
0
.2

%
3
1
.7

%
4
3
.7

%
4
3
.7

%
3
2
.9

%
4
3
.1

%
0
.6

%
２

人
9
.6

%
5
.7

%
3
.0

%
3
7
.6

%
4
7
.1

%
4
9
.9

%
3
8
.9

%
3
0
.1

%
0
.2

%
３

人
9
.5

%
7
.9

%
1
.2

%
4
0
.5

%
5
3
.3

%
4
5
.0

%
2
6
.0

%
3
8
.4

%
0
.0

%
４

人
以

上
0
.0

%
6
.7

%
1
.7

%
4
0
.0

%
5
1
.7

%
3
3
.3

%
2
3
.3

%
4
5
.0

%
1
.7

%
無

回
答

2
.8

%
7
.5

%
2
.8

%
3
8
.7

%
4
7
.2

%
4
3
.4

%
3
1
.1

%
3
1
.1

%
2
.8

%

計
8
.2

%
6
.4

%
3
.6

%
3
7
.6

%
4
8
.3

%
4
6
.2

%
3
3
.3

%
3
5
.1

%
0
.6

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢
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統
計

表
７

問
１

２
　

こ
の

助
成

制
度

を
ご

存
知

で
し

た
か

。

【
１

　
選

択
し

た
人

数
（
人

）
】

【
２

　
選

択
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

1
6
4
4
人

）
】

１
．

２
．

１
．

２
．

知
っ

て
い

る
知

ら
な

い
無

回
答

計
知

っ
て

い
る

知
ら

な
い

無
回

答
計

幼
稚

園
9
1

7
9

6
1
7
6

幼
稚

園
5
.5

%
4
.8

%
0
.4

%
1
0
.7

%
保

育
所

2
7
2

3
0
3

1
7

5
9
2

保
育

所
1
6
.5

%
1
8
.4

%
1
.0

%
3
6
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
2
9
0

3
8
0

1
6

6
8
6

認
定

こ
ど

も
園

1
7
.6

%
2
3
.1

%
1
.0

%
4
1
.7

%
在

宅
子

育
て

9
5

7
8

7
1
8
0

在
宅

子
育

て
5
.8

%
4
.7

%
0
.4

%
1
0
.9

%

無
回

答
5

4
1

1
0

無
回

答
0
.3

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.6

%

計
7
5
3

8
4
4

4
7

1
,6

4
4

計
4
5
.8

%
5
1
.3

%
2
.9

%
1
0
0
.0

%

男
4
5

7
0

2
1
1
7

男
2
.7

%
4
.3

%
0
.1

%
7
.1

%
女

7
0
7

7
6
9

4
3

1
,5

1
9

女
4
3
.0

%
4
6
.8

%
2
.6

%
9
2
.4

%

無
回

答
1

5
2

8
無

回
答

0
.1

%
0
.3

%
0
.1

%
0
.5

%

計
7
5
3

8
4
4

4
7

1
,6

4
4

計
4
5
.8

%
5
1
.3

%
2
.9

%
1
0
0
.0

%

1
0
代

0
1

0
1

1
0
代

0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
2
0
代

1
2
2

1
2
0

5
2
4
7

2
0
代

7
.4

%
7
.3

%
0
.3

%
1
5
.0

%
3
0
代

4
6
3

5
1
6

2
9

1
,0

0
8

3
0
代

2
8
.2

%
3
1
.4

%
1
.8

%
6
1
.3

%
4
0
代

1
5
5

1
9
6

1
1

3
6
2

4
0
代

9
.4

%
1
1
.9

%
0
.7

%
2
2
.0

%
5
0
代

以
上

0
4

0
4

5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.2

%

無
回

答
1
3

7
2

2
2

無
回

答
0
.8

%
0
.4

%
0
.1

%
1
.3

%

計
7
5
3

8
4
4

4
7

1
,6

4
4

計
4
5
.8

%
5
1
.3

%
2
.9

%
1
0
0
.0

%

１
人

2
1
6

2
6
8

1
8

5
0
2

１
人

1
3
.1

%
1
6
.3

%
1
.1

%
3
0
.5

%
２

人
2
8
8

3
7
9

1
2

6
7
9

２
人

1
7
.5

%
2
3
.1

%
0
.7

%
4
1
.3

%
３

人
1
5
3

1
0
8

7
2
6
8

３
人

9
.3

%
6
.6

%
0
.4

%
1
6
.3

%
４

人
以

上
4
0

2
6

1
6
7

４
人

以
上

2
.4

%
1
.6

%
0
.1

%
4
.1

%

無
回

答
5
6

6
3

9
1
2
8

無
回

答
3
.4

%
3
.8

%
0
.5

%
7
.8

%

計
7
5
3

8
4
4

4
7

1
,6

4
4

計
4
5
.8

%
5
1
.3

%
2
.9

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

知
っ

て
い

る
知

ら
な

い
無

回
答

計

幼
稚

園
5
1
.7

%
4
4
.9

%
3
.4

%
1
0
0
.0

%
保

育
所

4
5
.9

%
5
1
.2

%
2
.9

%
1
0
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
4
2
.3

%
5
5
.4

%
2
.3

%
1
0
0
.0

%
在

宅
子

育
て

5
2
.8

%
4
3
.3

%
3
.9

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
5
0
.0

%
4
0
.0

%
1
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
4
5
.8

%
5
1
.3

%
2
.9

%
1
0
0
.0

%

男
3
8
.5

%
5
9
.8

%
1
.7

%
1
0
0
.0

%
女

4
6
.5

%
5
0
.6

%
2
.8

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
1
2
.5

%
6
2
.5

%
2
5
.0

%
1
0
0
.0

%

計
4
5
.8

%
5
1
.3

%
2
.9

%
1
0
0
.0

%
1
0
代

0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
2
0
代

4
9
.4

%
4
8
.6

%
2
.0

%
1
0
0
.0

%
3
0
代

4
5
.9

%
5
1
.2

%
2
.9

%
1
0
0
.0

%
4
0
代

4
2
.8

%
5
4
.1

%
3
.0

%
1
0
0
.0

%
5
0
代

以
上

0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
5
9
.1

%
3
1
.8

%
9
.1

%
1
0
0
.0

%

計
4
5
.8

%
5
1
.3

%
2
.9

%
1
0
0
.0

%

１
人

4
3
.0

%
5
3
.4

%
3
.6

%
1
0
0
.0

%
２

人
4
2
.4

%
5
5
.8

%
1
.8

%
1
0
0
.0

%
３

人
5
7
.1

%
4
0
.3

%
2
.6

%
1
0
0
.0

%
４

人
以

上
5
9
.7

%
3
8
.8

%
1
.5

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
4
3
.8

%
4
9
.2

%
7
.0

%
1
0
0
.0

%

計
4
5
.8

%
5
1
.3

%
2
.9

%
1
0
0
.0

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数 子

の
利

用
施

設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢
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統
計

表
８

問
１

３
　

問
１

２
で

１
．

に
○

を
し

た
方

に
お

聞
き

し
ま

す
。

　
　

　
　

 こ
の

助
成

制
度

を
利

用
し

た
こ

と
は

あ
り

ま
す

か
。

（
○

は
１

つ
だ

け
）

　
　

　
　

 ※
小

坂
町

、
八

郎
潟

町
、

井
川

町
、

大
潟

村
、

羽
後

町
及

び
東

成
瀬

村
の

方
は

問
１

４
へ

お
進

み
く
だ

さ
い

。

【
１

　
選

択
し

た
人

数
（
人

）
】

【
２

　
選

択
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

6
9
3
人

）
】

１
．

２
．

１
．

２
．

利
用

し
た

こ
と

が
あ

る
利

用
し

た
こ

と
が

な
い

無
回

答
計

利
用

し
た

こ
と

が
あ

る
利

用
し

た
こ

と
が

な
い

無
回

答
計

幼
稚

園
6

8
5

0
9
1

幼
稚

園
0
.9

%
1
2
.3

%
0
.0

%
1
3
.1

%
保

育
所

1
5

2
3
7

0
2
5
2

保
育

所
2
.2

%
3
4
.2

%
0
.0

%
3
6
.4

%
認

定
こ

ど
も

園
2
1

2
3
8

1
2
6
0

認
定

こ
ど

も
園

3
.0

%
3
4
.3

%
0
.1

%
3
7
.5

%
在

宅
子

育
て

5
7
8

2
8
5

在
宅

子
育

て
0
.7

%
1
1
.3

%
0
.3

%
1
2
.3

%

無
回

答
0

5
0

5
無

回
答

0
.0

%
0
.7

%
0
.0

%
0
.7

%

計
4
7

6
4
3

3
6
9
3

計
6
.8

%
9
2
.8

%
0
.4

%
1
0
0
.0

%

男
3

3
8

0
4
1

男
0
.4

%
5
.5

%
0
.0

%
5
.9

%
女

4
4

6
0
4

3
6
5
1

女
6
.3

%
8
7
.2

%
0
.4

%
9
3
.9

%

無
回

答
0

1
0

1
無

回
答

0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%

計
4
7

6
4
3

3
6
9
3

計
6
.8

%
9
2
.8

%
0
.4

%
1
0
0
.0

%

1
0
代

0
0

0
0

1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

1
1
0
7

2
1
1
0

2
0
代

0
.1

%
1
5
.4

%
0
.3

%
1
5
.9

%
3
0
代

3
6

3
9
1

1
4
2
8

3
0
代

5
.2

%
5
6
.4

%
0
.1

%
6
1
.8

%
4
0
代

9
1
3
4

0
1
4
3

4
0
代

1
.3

%
1
9
.3

%
0
.0

%
2
0
.6

%
5
0
代

以
上

0
0

0
0

5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

無
回

答
1

1
1

0
1
2

無
回

答
0
.1

%
1
.6

%
0
.0

%
1
.7

%

計
4
7

6
4
3

3
6
9
3

計
6
.8

%
9
2
.8

%
0
.4

%
1
0
0
.0

%

１
人

0
1
9
4

1
1
9
5

１
人

0
.0

%
2
8
.0

%
0
.1

%
2
8
.1

%
２

人
0

2
6
5

1
2
6
6

２
人

0
.0

%
3
8
.2

%
0
.1

%
3
8
.4

%
３

人
3
3

1
0
9

1
1
4
3

３
人

4
.8

%
1
5
.7

%
0
.1

%
2
0
.6

%
４

人
以

上
1
3

2
5

0
3
8

４
人

以
上

1
.9

%
3
.6

%
0
.0

%
5
.5

%

無
回

答
1

5
0

0
5
1

無
回

答
0
.1

%
7
.2

%
0
.0

%
7
.4

%

計
4
7

6
4
3

3
6
9
3

計
6
.8

%
9
2
.8

%
0
.4

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

利
用

し
た

こ
と

が
あ

る
利

用
し

た
こ

と
が

な
い

無
回

答
計

幼
稚

園
6
.6

%
9
3
.4

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
保

育
所

6
.0

%
9
4
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
8
.1

%
9
1
.5

%
0
.4

%
1
0
0
.0

%
在

宅
子

育
て

5
.9

%
9
1
.8

%
2
.4

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
6
.8

%
9
2
.8

%
0
.4

%
1
0
0
.0

%

男
7
.3

%
9
2
.7

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
女

6
.8

%
9
2
.8

%
0
.5

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
6
.8

%
9
2
.8

%
0
.4

%
1
0
0
.0

%

1
0
代

-
-

-
-

2
0
代

0
.9

%
9
7
.3

%
1
.8

%
1
0
0
.0

%
3
0
代

8
.4

%
9
1
.4

%
0
.2

%
1
0
0
.0

%
4
0
代

6
.3

%
9
3
.7

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
5
0
代

以
上

-
-

-
-

無
回

答
8
.3

%
9
1
.7

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
6
.8

%
9
2
.8

%
0
.4

%
1
0
0
.0

%

１
人

0
.0

%
9
9
.5

%
0
.5

%
1
0
0
.0

%
２

人
0
.0

%
9
9
.6

%
0
.4

%
1
0
0
.0

%
３

人
2
3
.1

%
7
6
.2

%
0
.7

%
1
0
0
.0

%
４

人
以

上
3
4
.2

%
6
5
.8

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
2
.0

%
9
8
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
6
.8

%
9
2
.8

%
0
.4

%
1
0
0
.0

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数 子

の
利

用
施
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4
0
代

2
4
.6

%
2
6
.5

%
6
1
.9

%
1
4
.9

%
1
4
.4

%
6
.4

%
2
6
.5

%
1
.4

%
4
3
.9

%
1
9
.9

%
6
.4

%
5
.5

%
5
.8

%
5
0
代

以
上

5
0
.0

%
2
5
.0

%
5
0
.0

%
2
5
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
5
.0

%
2
5
.0

%
無

回
答

4
0
.9

%
2
7
.3

%
5
9
.1

%
1
3
.6

%
4
.5

%
4
.5

%
2
2
.7

%
9
.1

%
4
5
.5

%
1
3
.6

%
9
.1

%
0
.0

%
9
.1

%

計
3
0
.1

%
2
3
.5

%
6
1
.0

%
1
2
.3

%
1
1
.6

%
5
.4

%
2
2
.1

%
1
.4

%
5
7
.7

%
2
3
.7

%
4
.6

%
3
.2

%
7
.5

%

１
人

3
9
.2

%
2
0
.1

%
5
0
.4

%
1
4
.9

%
1
0
.2

%
6
.6

%
1
4
.9

%
1
.8

%
6
2
.5

%
2
8
.5

%
3
.6

%
3
.8

%
8
.6

%
２

人
2
5
.5

%
2
2
.7

%
6
3
.6

%
1
1
.5

%
1
2
.2

%
6
.0

%
2
4
.9

%
1
.9

%
5
9
.2

%
2
3
.1

%
4
.9

%
3
.1

%
6
.8

%
３

人
2
8
.4

%
2
8
.0

%
6
9
.0

%
1
1
.6

%
1
0
.8

%
2
.2

%
2
4
.3

%
0
.4

%
5
1
.5

%
2
0
.5

%
4
.9

%
3
.0

%
7
.8

%
４

人
以

上
2
2
.4

%
3
4
.3

%
7
4
.6

%
7
.5

%
1
4
.9

%
6
.0

%
2
6
.9

%
0
.0

%
4
9
.3

%
1
4
.9

%
7
.5

%
0
.0

%
4
.5

%
無

回
答

2
6
.6

%
2
5
.8

%
6
4
.8

%
1
0
.9

%
1
3
.3

%
3
.9

%
2
8
.9

%
0
.0

%
4
7
.7

%
1
9
.5

%
4
.7

%
3
.9

%
7
.8

%

計
3
0
.1

%
2
3
.5

%
6
1
.0

%
1
2
.3

%
1
1
.6

%
5
.4

%
2
2
.1

%
1
.4

%
5
7
.7

%
2
3
.7

%
4
.6

%
3
.2

%
7
.5

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数 子

の
利

用
施

設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

54



統
計

表
１

０

問
１

６
　

子
育

て
環

境
を

よ
り

良
く
す

る
う

え
で

、
さ

ら
に

整
備

が
必

要
だ

と
思

う
施

設
等

は
あ

り
ま

す
か

。
　

　
　

　
 次

の
う

ち
か

ら
上

位
３

つ
ま

で
を

選
ん

で
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。

【
１

　
選

択
し

た
数

】
【
２

　
選

択
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

3
8
8
8
）
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

７
．

８
．

９
．

１
０

．
１

．
２

．
３

．
４

．
５

．
６

．
７

．
８

．
９

．
１

０
．

幼
稚

園
、

保
育

所
、

認
定

こ
ど

も
園

放
課

後
児

童
ク

ラ
ブ

一
時

預
か

り
フ

ァ
ミ

リ
ー

・
サ

ポ
ー

ト
・
セ

ン
タ

ー

病
児

・
病

後
児

保
育

施
設

シ
ョ

ー
ト

ス
テ

イ
、

ト
ワ

イ
ラ

イ
ト

ス
テ

イ

子
育

て
支

援
セ

ン
タ

ー
児

童
館

そ
の

他
特

に
な

し
無

回
答

幼
稚

園
、

保
育

所
、

認
定

こ
ど

も
園

放
課

後
児

童
ク

ラ
ブ

一
時

預
か

り

フ
ァ

ミ
リ

ー
・

サ
ポ

ー
ト

・
セ

ン
タ

ー

病
児

・
病

後
児

保
育

施
設

シ
ョ

ー
ト

ス
テ

イ
、

ト
ワ

イ
ラ

イ
ト

ス
テ

イ

子
育

て
支

援
セ

ン
タ

ー
児

童
館

そ
の

他
特

に
な

し
無

回
答

幼
稚

園
6
7

6
0

6
7

1
7

4
7

4
5
7

5
4

1
6

1
9

1
1

幼
稚

園
4
.1

%
3
.6

%
4
.1

%
1
.0

%
2
.9

%
0
.2

%
3
.5

%
3
.3

%
1
.0

%
1
.2

%
0
.7

%
保

育
所

2
4
5

2
4
6

1
3
5

6
3

2
4
6

1
8

1
3
3

1
2
2

6
0

7
4

3
3

保
育

所
1
4
.9

%
1
5
.0

%
8
.2

%
3
.8

%
1
5
.0

%
1
.1

%
8
.1

%
7
.4

%
3
.6

%
4
.5

%
2
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
2
6
4

2
5
0

1
7
9

6
4

2
9
8

1
8

1
6
6

1
6
3

8
0

7
0

8
5

認
定

こ
ど

も
園

1
6
.1

%
1
5
.2

%
1
0
.9

%
3
.9

%
1
8
.1

%
1
.1

%
1
0
.1

%
9
.9

%
4
.9

%
4
.3

%
5
.2

%
在

宅
子

育
て

8
0

4
3

7
2

1
4

5
7

8
5
8

4
2

1
7

1
9

2
6

在
宅

子
育

て
4
.9

%
2
.6

%
4
.4

%
0
.9

%
3
.5

%
0
.5

%
3
.5

%
2
.6

%
1
.0

%
1
.2

%
1
.6

%
無

回
答

2
2

1
1

2
0

3
1

1
5

3
無

回
答

0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.3

%
0
.2

%

計
6
5
8

6
0
1

4
5
4

1
5
9

6
5
0

4
8

4
1
7

3
8
2

1
7
4

1
8
7

1
5
8

計
4
0
.0

%
3
6
.6

%
2
7
.6

%
9
.7

%
3
9
.5

%
2
.9

%
2
5
.4

%
2
3
.2

%
1
0
.6

%
1
1
.4

%
9
.6

%

男
5
3

4
4

4
3

8
4
0

6
3
3

2
6

1
8

1
2

1
0

男
3
.2

%
2
.7

%
2
.6

%
0
.5

%
2
.4

%
0
.4

%
2
.0

%
1
.6

%
1
.1

%
0
.7

%
0
.6

%
女

6
0
3

5
5
5

4
1
0

1
5
1

6
1
0

4
0

3
8
2

3
5
4

1
5
6

1
7
3

1
4
4

女
3
6
.7

%
3
3
.8

%
2
4
.9

%
9
.2

%
3
7
.1

%
2
.4

%
2
3
.2

%
2
1
.5

%
9
.5

%
1
0
.5

%
8
.8

%
無

回
答

2
2

1
0

0
2

2
2

0
2

4
無

回
答

0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.2

%

計
6
5
8

6
0
1

4
5
4

1
5
9

6
5
0

4
8

4
1
7

3
8
2

1
7
4

1
8
7

1
5
8

計
4
0
.0

%
3
6
.6

%
2
7
.6

%
9
.7

%
3
9
.5

%
2
.9

%
2
5
.4

%
2
3
.2

%
1
0
.6

%
1
1
.4

%
9
.6

%

1
0
代

0
0

1
0

1
0

0
0

0
0

0
1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

1
1
4

7
5

8
7

1
6

9
2

5
6
4

4
2

2
3

3
3

1
8

2
0
代

6
.9

%
4
.6

%
5
.3

%
1
.0

%
5
.6

%
0
.3

%
3
.9

%
2
.6

%
1
.4

%
2
.0

%
1
.1

%
3
0
代

3
9
8

3
6
4

2
6
0

9
7

4
1
6

2
6

2
6
2

2
3
7

1
0
8

1
1
4

1
0
3

3
0
代

2
4
.2

%
2
2
.1

%
1
5
.8

%
5
.9

%
2
5
.3

%
1
.6

%
1
5
.9

%
1
4
.4

%
6
.6

%
6
.9

%
6
.3

%
4
0
代

1
3
8

1
5
2

1
0
0

4
3

1
3
3

1
4

8
6

9
8

4
0

3
4

3
4

4
0
代

8
.4

%
9
.2

%
6
.1

%
2
.6

%
8
.1

%
0
.9

%
5
.2

%
6
.0

%
2
.4

%
2
.1

%
2
.1

%
5
0
代

以
上

1
1

2
0

1
1

0
0

0
2

2
5
0
代

以
上

0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
無

回
答

7
9

4
3

7
2

5
5

3
4

1
無

回
答

0
.4

%
0
.5

%
0
.2

%
0
.2

%
0
.4

%
0
.1

%
0
.3

%
0
.3

%
0
.2

%
0
.2

%
0
.1

%

計
6
5
8

6
0
1

4
5
4

1
5
9

6
5
0

4
8

4
1
7

3
8
2

1
7
4

1
8
7

1
5
8

計
4
0
.0

%
3
6
.6

%
2
7
.6

%
9
.7

%
3
9
.5

%
2
.9

%
2
5
.4

%
2
3
.2

%
1
0
.6

%
1
1
.4

%
9
.6

%

１
人

1
9
9

1
3
2

1
6
4

5
0

1
9
2

1
8

1
4
1

1
0
4

5
4

6
6

5
9

１
人

1
2
.1

%
8
.0

%
1
0
.0

%
3
.0

%
1
1
.7

%
1
.1

%
8
.6

%
6
.3

%
3
.3

%
4
.0

%
3
.6

%
２

人
2
7
1

2
6
7

1
9
1

6
3

2
7
7

1
9

1
7
6

1
6
7

7
7

6
7

5
6

２
人

1
6
.5

%
1
6
.2

%
1
1
.6

%
3
.8

%
1
6
.8

%
1
.2

%
1
0
.7

%
1
0
.2

%
4
.7

%
4
.1

%
3
.4

%
３

人
1
1
9

1
1
2

5
6

2
6

1
0
7

8
5
7

6
3

2
6

2
9

2
3

３
人

7
.2

%
6
.8

%
3
.4

%
1
.6

%
6
.5

%
0
.5

%
3
.5

%
3
.8

%
1
.6

%
1
.8

%
1
.4

%
４

人
以

上
2
5

3
1

9
8

2
9

2
1
3

1
0

6
1
4

4
４

人
以

上
1
.5

%
1
.9

%
0
.5

%
0
.5

%
1
.8

%
0
.1

%
0
.8

%
0
.6

%
0
.4

%
0
.9

%
0
.2

%
無

回
答

4
4

5
9

3
4

1
2

4
5

1
3
0

3
8

1
1

1
1

1
6

無
回

答
2
.7

%
3
.6

%
2
.1

%
0
.7

%
2
.7

%
0
.1

%
1
.8

%
2
.3

%
0
.7

%
0
.7

%
1
.0

%

計
6
5
8

6
0
1

4
5
4

1
5
9

6
5
0

4
8

4
1
7

3
8
2

1
7
4

1
8
7

1
5
8

計
4
0
.0

%
3
6
.6

%
2
7
.6

%
9
.7

%
3
9
.5

%
2
.9

%
2
5
.4

%
2
3
.2

%
1
0
.6

%
1
1
.4

%
9
.6

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

７
．

８
．

９
．

１
０

．

幼
稚

園
、

保
育

所
、

認
定

こ
ど

も
園

放
課

後
児

童
ク

ラ
ブ

一
時

預
か

り

フ
ァ

ミ
リ

ー
・

サ
ポ

ー
ト

・
セ

ン
タ

ー

病
児

・
病

後
児

保
育

施
設

シ
ョ

ー
ト

ス
テ

イ
、

ト
ワ

イ
ラ

イ
ト

ス
テ

イ

子
育

て
支

援
セ

ン
タ

ー
児

童
館

そ
の

他
特

に
な

し
無

回
答

幼
稚

園
3
8
.1

%
3
4
.1

%
3
8
.1

%
9
.7

%
2
6
.7

%
2
.3

%
3
2
.4

%
3
0
.7

%
9
.1

%
1
0
.8

%
6
.3

%
保

育
所

4
1
.4

%
4
1
.6

%
2
2
.8

%
1
0
.6

%
4
1
.6

%
3
.0

%
2
2
.5

%
2
0
.6

%
1
0
.1

%
1
2
.5

%
5
.6

%
認

定
こ

ど
も

園
3
8
.5

%
3
6
.4

%
2
6
.1

%
9
.3

%
4
3
.4

%
2
.6

%
2
4
.2

%
2
3
.8

%
1
1
.7

%
1
0
.2

%
1
2
.4

%
在

宅
子

育
て

4
4
.4

%
2
3
.9

%
4
0
.0

%
7
.8

%
3
1
.7

%
4
.4

%
3
2
.2

%
2
3
.3

%
9
.4

%
1
0
.6

%
1
4
.4

%
無

回
答

2
0
.0

%
2
0
.0

%
1
0
.0

%
1
0
.0

%
2
0
.0

%
0
.0

%
3
0
.0

%
1
0
.0

%
1
0
.0

%
5
0
.0

%
3
0
.0

%

計
4
0
.0

%
3
6
.6

%
2
7
.6

%
9
.7

%
3
9
.5

%
2
.9

%
2
5
.4

%
2
3
.2

%
1
0
.6

%
1
1
.4

%
9
.6

%

男
4
5
.3

%
3
7
.6

%
3
6
.8

%
6
.8

%
3
4
.2

%
5
.1

%
2
8
.2

%
2
2
.2

%
1
5
.4

%
1
0
.3

%
8
.5

%
女

3
9
.7

%
3
6
.5

%
2
7
.0

%
9
.9

%
4
0
.2

%
2
.6

%
2
5
.1

%
2
3
.3

%
1
0
.3

%
1
1
.4

%
9
.5

%
無

回
答

2
5
.0

%
2
5
.0

%
1
2
.5

%
0
.0

%
0
.0

%
2
5
.0

%
2
5
.0

%
2
5
.0

%
0
.0

%
2
5
.0

%
5
0
.0

%

計
4
0
.0

%
3
6
.6

%
2
7
.6

%
9
.7

%
3
9
.5

%
2
.9

%
2
5
.4

%
2
3
.2

%
1
0
.6

%
1
1
.4

%
9
.6

%

1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

4
6
.2

%
3
0
.4

%
3
5
.2

%
6
.5

%
3
7
.2

%
2
.0

%
2
5
.9

%
1
7
.0

%
9
.3

%
1
3
.4

%
7
.3

%
3
0
代

3
9
.5

%
3
6
.1

%
2
5
.8

%
9
.6

%
4
1
.3

%
2
.6

%
2
6
.0

%
2
3
.5

%
1
0
.7

%
1
1
.3

%
1
0
.2

%
4
0
代

3
8
.1

%
4
2
.0

%
2
7
.6

%
1
1
.9

%
3
6
.7

%
3
.9

%
2
3
.8

%
2
7
.1

%
1
1
.0

%
9
.4

%
9
.4

%
5
0
代

以
上

2
5
.0

%
2
5
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
2
5
.0

%
2
5
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%
5
0
.0

%
無

回
答

3
1
.8

%
4
0
.9

%
1
8
.2

%
1
3
.6

%
3
1
.8

%
9
.1

%
2
2
.7

%
2
2
.7

%
1
3
.6

%
1
8
.2

%
4
.5

%

計
4
0
.0

%
3
6
.6

%
2
7
.6

%
9
.7

%
3
9
.5

%
2
.9

%
2
5
.4

%
2
3
.2

%
1
0
.6

%
1
1
.4

%
9
.6

%

１
人

3
9
.6

%
2
6
.3

%
3
2
.7

%
1
0
.0

%
3
8
.2

%
3
.6

%
2
8
.1

%
2
0
.7

%
1
0
.8

%
1
3
.1

%
1
1
.8

%
２

人
3
9
.9

%
3
9
.3

%
2
8
.1

%
9
.3

%
4
0
.8

%
2
.8

%
2
5
.9

%
2
4
.6

%
1
1
.3

%
9
.9

%
8
.2

%
３

人
4
4
.4

%
4
1
.8

%
2
0
.9

%
9
.7

%
3
9
.9

%
3
.0

%
2
1
.3

%
2
3
.5

%
9
.7

%
1
0
.8

%
8
.6

%
４

人
以

上
3
7
.3

%
4
6
.3

%
1
3
.4

%
1
1
.9

%
4
3
.3

%
3
.0

%
1
9
.4

%
1
4
.9

%
9
.0

%
2
0
.9

%
6
.0

%
無

回
答

3
4
.4

%
4
6
.1

%
2
6
.6

%
9
.4

%
3
5
.2

%
0
.8

%
2
3
.4

%
2
9
.7

%
8
.6

%
8
.6

%
1
2
.5

%

計
4
0
.0

%
3
6
.6

%
2
7
.6

%
9
.7

%
3
9
.5

%
2
.9

%
2
5
.4

%
2
3
.2

%
1
0
.6

%
1
1
.4

%
9
.6

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢
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統
計

表
1
1

【
子

育
て

に
関

す
る

情
報

の
取

得
方

法
】

問
１

７
　

子
育

て
に

関
す

る
情

報
を

、
日

頃
、

自
ら

調
べ

る
こ

と
は

あ
り

ま
す

か
。

【
１

　
選

択
し

た
人

数
（
人

）
】

【
２

　
選

択
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

1
6
4
4
人

）
】

１
．

２
．

１
．

２
．

あ
る

な
い

無
回

答
計

あ
る

な
い

無
回

答
計

幼
稚

園
1
2
0

4
9

7
1
7
6

幼
稚

園
7
.3

%
3
.0

%
0
.4

%
1
0
.7

%
保

育
所

4
3
3

1
4
5

1
4

5
9
2

保
育

所
2
6
.3

%
8
.8

%
0
.9

%
3
6
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
4
9
3

1
8
3

1
0

6
8
6

認
定

こ
ど

も
園

3
0
.0

%
1
1
.1

%
0
.6

%
4
1
.7

%
在

宅
子

育
て

1
5
4

2
5

1
1
8
0

在
宅

子
育

て
9
.4

%
1
.5

%
0
.1

%
1
0
.9

%

無
回

答
5

3
2

1
0

無
回

答
0
.3

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.6

%

計
1
,2

0
5

4
0
5

3
4

1
,6

4
4

計
7
3
.3

%
2
4
.6

%
2
.1

%
1
0
0
.0

%

男
6
9

4
7

1
1
1
7

男
4
.2

%
2
.9

%
0
.1

%
7
.1

%
女

1
,1

3
1

3
5
6

3
2

1
,5

1
9

女
6
8
.8

%
2
1
.7

%
1
.9

%
9
2
.4

%

無
回

答
5

2
1

8
無

回
答

0
.3

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.5

%

計
1
,2

0
5

4
0
5

3
4

1
,6

4
4

計
7
3
.3

%
2
4
.6

%
2
.1

%
1
0
0
.0

%

1
0
代

1
0

0
1

1
0
代

0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
2
0
代

1
8
5

5
7

5
2
4
7

2
0
代

1
1
.3

%
3
.5

%
0
.3

%
1
5
.0

%
3
0
代

7
4
8

2
3
9

2
1

1
,0

0
8

3
0
代

4
5
.5

%
1
4
.5

%
1
.3

%
6
1
.3

%
4
0
代

2
5
8

9
9

5
3
6
2

4
0
代

1
5
.7

%
6
.0

%
0
.3

%
2
2
.0

%
5
0
代

以
上

0
4

0
4

5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.2

%

無
回

答
1
3

6
3

2
2

無
回

答
0
.8

%
0
.4

%
0
.2

%
1
.3

%

計
1
,2

0
5

4
0
5

3
4

1
,6

4
4

計
7
3
.3

%
2
4
.6

%
2
.1

%
1
0
0
.0

%

１
人

4
1
1

8
0

1
1

5
0
2

１
人

2
5
.0

%
4
.9

%
0
.7

%
3
0
.5

%
２

人
4
8
9

1
7
7

1
3

6
7
9

２
人

2
9
.7

%
1
0
.8

%
0
.8

%
4
1
.3

%
３

人
1
8
2

8
2

4
2
6
8

３
人

1
1
.1

%
5
.0

%
0
.2

%
1
6
.3

%
４

人
以

上
4
1

2
5

1
6
7

４
人

以
上

2
.5

%
1
.5

%
0
.1

%
4
.1

%

無
回

答
8
2

4
1

5
1
2
8

無
回

答
5
.0

%
2
.5

%
0
.3

%
7
.8

%

計
1
,2

0
5

4
0
5

3
4

1
,6

4
4

計
7
3
.3

%
2
4
.6

%
2
.1

%
1
0
0
.0

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

あ
る

な
い

無
回

答
計

幼
稚

園
6
8
.2

%
2
7
.8

%
4
.0

%
1
0
0
.0

%
保

育
所

7
3
.1

%
2
4
.5

%
2
.4

%
1
0
0
.0

%
認

定
こ

ど
も

園
7
1
.9

%
2
6
.7

%
1
.5

%
1
0
0
.0

%
在

宅
子

育
て

8
5
.6

%
1
3
.9

%
0
.6

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
5
0
.0

%
3
0
.0

%
2
0
.0

%
1
0
0
.0

%

計
7
3
.3

%
2
4
.6

%
2
.1

%
1
0
0
.0

%

男
5
9
.0

%
4
0
.2

%
0
.9

%
1
0
0
.0

%
女

7
4
.5

%
2
3
.4

%
2
.1

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
6
2
.5

%
2
5
.0

%
1
2
.5

%
1
0
0
.0

%

計
7
3
.3

%
2
4
.6

%
2
.1

%
1
0
0
.0

%

1
0
代

1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
2
0
代

7
4
.9

%
2
3
.1

%
2
.0

%
1
0
0
.0

%
3
0
代

7
4
.2

%
2
3
.7

%
2
.1

%
1
0
0
.0

%
4
0
代

7
1
.3

%
2
7
.3

%
1
.4

%
1
0
0
.0

%
5
0
代

以
上

0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
5
9
.1

%
2
7
.3

%
1
3
.6

%
1
0
0
.0

%

計
7
3
.3

%
2
4
.6

%
2
.1

%
1
0
0
.0

%

１
人

8
1
.9

%
1
5
.9

%
2
.2

%
1
0
0
.0

%
２

人
7
2
.0

%
2
6
.1

%
1
.9

%
1
0
0
.0

%
３

人
6
7
.9

%
3
0
.6

%
1
.5

%
1
0
0
.0

%
４

人
以

上
6
1
.2

%
3
7
.3

%
1
.5

%
1
0
0
.0

%

無
回

答
6
4
.1

%
3
2
.0

%
3
.9

%
1
0
0
.0

%

計
7
3
.3

%
2
4
.6

%
2
.1

%
1
0
0
.0

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数 子

の
利

用
施

設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢
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統
計

表
1
2 問

１
８

　
問

１
７

で
「
１

」
に

○
を

し
た

方
に

お
聞

き
し

ま
す

。
　

　
　

　
 ど

の
よ

う
な

媒
体

か
ら

情
報

を
取

得
し

て
い

ま
す

か
。

（
あ

て
は

ま
る

も
の

全
て

に
○

を
し

て
く
だ

さ
い

。
）

【
１

　
選

択
し

た
数

】
【
２

　
選

択
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

3
0
3
1
）
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

７
．

８
．

９
．

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

７
．

８
．

９
．

秋
田

県
ホ

ー
ム

ペ
ー

ジ
「
い

っ
し

ょ
に

ね
っ

と
。

」
市

町
村

ホ
ー

ム
ペ

ー
ジ

県
広

報
紙

市
町

村
広

報
紙

新
聞

保
育

所
・
幼

稚
園

等
か

ら
配

布
さ

れ
る

チ
ラ

シ
等

Ｓ
Ｎ

Ｓ
（
ソ

ー
シ

ャ
ル

・
ネ

ッ
ト

ワ
ー

ク
・
サ

ー
ビ

ス
）

そ
の

他
無

回
答

秋
田

県
ホ

ー
ム

ペ
ー

ジ

「
い

っ
し

ょ
に

ね
っ

と
。

」

市
町

村
ホ

ー
ム

ペ
ー

ジ
県

広
報

紙
市

町
村

広
報

紙
新

聞

保
育

所
・
幼

稚
園

等
か

ら
配

布
さ

れ
る

チ
ラ

シ
等

Ｓ
Ｎ

Ｓ
（
ソ

ー
シ

ャ
ル

・
ネ

ッ
ト

ワ
ー

ク
・
サ

ー
ビ

ス
）

そ
の

他
無

回
答

幼
稚

園
2
2

3
3
7

1
5

5
7

1
1

7
3

8
7

4
1

幼
稚

園
0
.7

%
0
.1

%
1
.2

%
0
.5

%
1
.9

%
0
.4

%
2
.4

%
2
.9

%
0
.1

%
0
.0

%
保

育
所

5
1

1
6

1
3
4

3
4

1
8
7

3
5

2
6
1

3
0
1

2
8

3
保

育
所

1
.7

%
0
.5

%
4
.4

%
1
.1

%
6
.2

%
1
.2

%
8
.6

%
9
.9

%
0
.9

%
0
.1

%
認

定
こ

ど
も

園
6
6

1
5

1
5
5

3
7

2
4
7

5
0

3
0
0

3
6
9

2
8

7
認

定
こ

ど
も

園
2
.2

%
0
.5

%
5
.1

%
1
.2

%
8
.1

%
1
.6

%
9
.9

%
1
2
.2

%
0
.9

%
0
.2

%
在

宅
子

育
て

2
0

7
7
2

1
2

8
3

1
4

5
2

1
1
2

1
2

2
在

宅
子

育
て

0
.7

%
0
.2

%
2
.4

%
0
.4

%
2
.7

%
0
.5

%
1
.7

%
3
.7

%
0
.4

%
0
.1

%
無

回
答

0
0

0
0

4
0

3
2

1
1

無
回

答
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%

計
1
5
9

4
1

3
9
8

9
8

5
7
8

1
1
0

6
8
9

8
7
1

7
3

1
4

計
5
.2

%
1
.4

%
1
3
.1

%
3
.2

%
1
9
.1

%
3
.6

%
2
2
.7

%
2
8
.7

%
2
.4

%
0
.5

%

男
1
1

0
2
6

1
0

3
2

8
3
9

4
8

5
2

男
0
.4

%
0
.0

%
0
.9

%
0
.3

%
1
.1

%
0
.3

%
1
.3

%
1
.6

%
0
.2

%
0
.1

%
女

1
4
7

4
1

3
6
9

8
8

5
4
2

1
0
2

6
4
8

8
2
3

6
8

1
2

女
4
.8

%
1
.4

%
1
2
.2

%
2
.9

%
1
7
.9

%
3
.4

%
2
1
.4

%
2
7
.2

%
2
.2

%
0
.4

%
無

回
答

1
0

3
0

4
0

2
0

0
0

無
回

答
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

計
1
5
9

4
1

3
9
8

9
8

5
7
8

1
1
0

6
8
9

8
7
1

7
3

1
4

計
5
.2

%
1
.4

%
1
3
.1

%
3
.2

%
1
9
.1

%
3
.6

%
2
2
.7

%
2
8
.7

%
2
.4

%
0
.5

%

1
0
代

0
0

0
0

0
0

0
1

0
0

1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

1
8

4
5
1

9
7
4

8
8
8

1
3
8

6
1

2
0
代

0
.6

%
0
.1

%
1
.7

%
0
.3

%
2
.4

%
0
.3

%
2
.9

%
4
.6

%
0
.2

%
0
.0

%
3
0
代

9
8

2
3

2
5
2

5
5

3
6
1

5
6

4
3
7

5
5
9

4
8

9
3
0
代

3
.2

%
0
.8

%
8
.3

%
1
.8

%
1
1
.9

%
1
.8

%
1
4
.4

%
1
8
.4

%
1
.6

%
0
.3

%
4
0
代

4
2

1
4

9
2

3
4

1
3
5

4
4

1
5
4

1
6
4

1
9

2
4
0
代

1
.4

%
0
.5

%
3
.0

%
1
.1

%
4
.5

%
1
.5

%
5
.1

%
5
.4

%
0
.6

%
0
.1

%
5
0
代

以
上

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
無

回
答

1
0

3
0

8
2

1
0

9
0

2
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.3

%
0
.1

%
0
.3

%
0
.3

%
0
.0

%
0
.1

%

計
1
5
9

4
1

3
9
8

9
8

5
7
8

1
1
0

6
8
9

8
7
1

7
3

1
4

計
5
.2

%
1
.4

%
1
3
.1

%
3
.2

%
1
9
.1

%
3
.6

%
2
2
.7

%
2
8
.7

%
2
.4

%
0
.5

%

１
人

5
6

1
3

1
5
0

2
4

1
8
9

3
0

2
0
8

3
1
2

2
6

5
１

人
1
.8

%
0
.4

%
4
.9

%
0
.8

%
6
.2

%
1
.0

%
6
.9

%
1
0
.3

%
0
.9

%
0
.2

%
２

人
5
8

1
4

1
4
0

4
3

2
4
1

4
9

2
9
8

3
5
2

3
0

4
２

人
1
.9

%
0
.5

%
4
.6

%
1
.4

%
8
.0

%
1
.6

%
9
.8

%
1
1
.6

%
1
.0

%
0
.1

%
３

人
2
8

1
0

6
3

1
8

9
1

1
9

1
1
1

1
2
4

1
2

2
３

人
0
.9

%
0
.3

%
2
.1

%
0
.6

%
3
.0

%
0
.6

%
3
.7

%
4
.1

%
0
.4

%
0
.1

%
４

人
以

上
3

3
1
7

3
1
9

1
2
0

2
4

2
1

４
人

以
上

0
.1

%
0
.1

%
0
.6

%
0
.1

%
0
.6

%
0
.0

%
0
.7

%
0
.8

%
0
.1

%
0
.0

%
無

回
答

1
4

1
2
8

1
0

3
8

1
1

5
2

5
9

3
2

無
回

答
0
.5

%
0
.0

%
0
.9

%
0
.3

%
1
.3

%
0
.4

%
1
.7

%
1
.9

%
0
.1

%
0
.1

%

計
1
5
9

4
1

3
9
8

9
8

5
7
8

1
1
0

6
8
9

8
7
1

7
3

1
4

計
5
.2

%
1
.4

%
1
3
.1

%
3
.2

%
1
9
.1

%
3
.6

%
2
2
.7

%
2
8
.7

%
2
.4

%
0
.5

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

７
．

８
．

９
．

秋
田

県
ホ

ー
ム

ペ
ー

ジ

「
い

っ
し

ょ
に

ね
っ

と
。

」

市
町

村
ホ

ー
ム

ペ
ー

ジ
県

広
報

紙
市

町
村

広
報

紙
新

聞

保
育

所
・
幼

稚
園

等
か

ら
配

布
さ

れ
る

チ
ラ

シ
等

Ｓ
Ｎ

Ｓ
（
ソ

ー
シ

ャ
ル

・
ネ

ッ
ト

ワ
ー

ク
・
サ

ー
ビ

ス
）

そ
の

他
無

回
答

幼
稚

園
1
8
.3

%
2
.5

%
3
0
.8

%
1
2
.5

%
4
7
.5

%
9
.2

%
6
0
.8

%
7
2
.5

%
3
.3

%
0
.8

%
保

育
所

1
1
.8

%
3
.7

%
3
0
.9

%
7
.9

%
4
3
.2

%
8
.1

%
6
0
.3

%
6
9
.5

%
6
.5

%
0
.7

%
認

定
こ

ど
も

園
1
3
.4

%
3
.0

%
3
1
.4

%
7
.5

%
5
0
.1

%
1
0
.1

%
6
0
.9

%
7
4
.8

%
5
.7

%
1
.4

%
在

宅
子

育
て

1
3
.0

%
4
.5

%
4
6
.8

%
7
.8

%
5
3
.9

%
9
.1

%
3
3
.8

%
7
2
.7

%
7
.8

%
1
.3

%
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
8
0
.0

%
0
.0

%
6
0
.0

%
4
0
.0

%
2
0
.0

%
2
0
.0

%

計
1
3
.2

%
3
.4

%
3
3
.0

%
8
.1

%
4
8
.0

%
9
.1

%
5
7
.2

%
7
2
.3

%
6
.1

%
1
.2

%

男
1
5
.9

%
0
.0

%
3
7
.7

%
1
4
.5

%
4
6
.4

%
1
1
.6

%
5
6
.5

%
6
9
.6

%
7
.2

%
2
.9

%
女

1
3
.0

%
3
.6

%
3
2
.6

%
7
.8

%
4
7
.9

%
9
.0

%
5
7
.3

%
7
2
.8

%
6
.0

%
1
.1

%
無

回
答

2
0
.0

%
0
.0

%
6
0
.0

%
0
.0

%
8
0
.0

%
0
.0

%
4
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

計
1
3
.2

%
3
.4

%
3
3
.0

%
8
.1

%
4
8
.0

%
9
.1

%
5
7
.2

%
7
2
.3

%
6
.1

%
1
.2

%

1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

9
.7

%
2
.2

%
2
7
.6

%
4
.9

%
4
0
.0

%
4
.3

%
4
7
.6

%
7
4
.6

%
3
.2

%
0
.5

%
3
0
代

1
3
.1

%
3
.1

%
3
3
.7

%
7
.4

%
4
8
.3

%
7
.5

%
5
8
.4

%
7
4
.7

%
6
.4

%
1
.2

%
4
0
代

1
6
.3

%
5
.4

%
3
5
.7

%
1
3
.2

%
5
2
.3

%
1
7
.1

%
5
9
.7

%
6
3
.6

%
7
.4

%
0
.8

%
5
0
代

以
上

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

無
回

答
7
.7

%
0
.0

%
2
3
.1

%
0
.0

%
6
1
.5

%
1
5
.4

%
7
6
.9

%
6
9
.2

%
0
.0

%
1
5
.4

%

計
1
3
.2

%
3
.4

%
3
3
.0

%
8
.1

%
4
8
.0

%
9
.1

%
5
7
.2

%
7
2
.3

%
6
.1

%
1
.2

%

１
人

1
3
.6

%
3
.2

%
3
6
.5

%
5
.8

%
4
6
.0

%
7
.3

%
5
0
.6

%
7
5
.9

%
6
.3

%
1
.2

%
２

人
1
1
.9

%
2
.9

%
2
8
.6

%
8
.8

%
4
9
.3

%
1
0
.0

%
6
0
.9

%
7
2
.0

%
6
.1

%
0
.8

%
３

人
1
5
.4

%
5
.5

%
3
4
.6

%
9
.9

%
5
0
.0

%
1
0
.4

%
6
1
.0

%
6
8
.1

%
6
.6

%
1
.1

%
４

人
以

上
7
.3

%
7
.3

%
4
1
.5

%
7
.3

%
4
6
.3

%
2
.4

%
4
8
.8

%
5
8
.5

%
4
.9

%
2
.4

%
無

回
答

1
7
.1

%
1
.2

%
3
4
.1

%
1
2
.2

%
4
6
.3

%
1
3
.4

%
6
3
.4

%
7
2
.0

%
3
.7

%
2
.4

%

計
1
3
.2

%
3
.4

%
3
3
.0

%
8
.1

%
4
8
.0

%
9
.1

%
5
7
.2

%
7
2
.3

%
6
.1

%
1
.2

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

57



統
計

表
1
3

問
１

９
　

子
育

て
に

関
す

る
情

報
を

知
る

う
え

で
、

便
利

だ
と

思
う

媒
体

は
あ

り
ま

す
か

。
　

　
　

　
 次

の
う

ち
か

ら
上

位
３

つ
ま

で
を

選
ん

で
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。

【
１

　
選

択
し

た
数

】
【
２

　
選

択
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

3
9
3
9
）
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

７
．

８
．

９
．

１
０

．
１

１
．

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

７
．

８
．

９
．

１
０

．
１

１
．

秋
田

県
ホ

ー
ム

ペ
ー

ジ
「
い

っ
し

ょ
に

ね
っ

と
。

」
市

町
村

ホ
ー

ム
ペ

ー
ジ

県
広

報
紙

市
町

村
広

報
紙

新
聞

イ
ン

ス
タ

グ
ラ

ム
ツ

イ
ッ

タ
ー

Ｌ
ＩＮ

Ｅ
（
ラ

イ
ン

）
フ

ェ
イ

ス
ブ

ッ
ク

そ
の

他
無

回
答

秋
田

県
ホ

ー
ム

ペ
ー

ジ

「
い

っ
し

ょ
に

ね
っ

と
。

」

市
町

村
ホ

ー
ム

ペ
ー

ジ
県

広
報

紙
市

町
村

広
報

紙
新

聞
イ

ン
ス

タ
グ

ラ
ム

ツ
イ

ッ
タ

ー
Ｌ

ＩＮ
Ｅ

（
ラ

イ
ン

）
フ

ェ
イ

ス
ブ

ッ
ク

そ
の

他
無

回
答

幼
稚

園
2
8

7
4
3

2
1

8
9

1
8

7
9

3
3

4
6

1
9

1
6

8
幼

稚
園

0
.7

%
0
.2

%
1
.1

%
0
.5

%
2
.3

%
0
.5

%
2
.0

%
0
.8

%
1
.2

%
0
.5

%
0
.4

%
0
.2

%
保

育
所

5
7

2
4

1
8
3

5
5

2
7
0

7
4

2
6
8

9
7

2
0
2

5
1

5
0

4
2

保
育

所
1
.4

%
0
.6

%
4
.6

%
1
.4

%
6
.9

%
1
.9

%
6
.8

%
2
.5

%
5
.1

%
1
.3

%
1
.3

%
1
.1

%
認

定
こ

ど
も

園
7
0

1
8

1
9
1

4
9

3
8
0

7
7

3
3
5

1
2
2

2
3
0

7
2

5
7

9
0

認
定

こ
ど

も
園

1
.8

%
0
.5

%
4
.8

%
1
.2

%
9
.6

%
2
.0

%
8
.5

%
3
.1

%
5
.8

%
1
.8

%
1
.4

%
2
.3

%
在

宅
子

育
て

2
1

6
7
3

7
9
8

1
8

9
3

2
8

5
6

1
4

1
2

1
9

在
宅

子
育

て
0
.5

%
0
.2

%
1
.9

%
0
.2

%
2
.5

%
0
.5

%
2
.4

%
0
.7

%
1
.4

%
0
.4

%
0
.3

%
0
.5

%
無

回
答

1
0

2
2

5
2

4
1

3
0

1
2

無
回

答
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%

計
1
7
7

5
5

4
9
2

1
3
4

8
4
2

1
8
9

7
7
9

2
8
1

5
3
7

1
5
6

1
3
6

1
6
1

計
4
.5

%
1
.4

%
1
2
.5

%
3
.4

%
2
1
.4

%
4
.8

%
1
9
.8

%
7
.1

%
1
3
.6

%
4
.0

%
3
.5

%
4
.1

%

男
2
0

4
3
9

1
5

5
5

1
3

3
2

2
2

3
8

1
6

1
2

1
3

男
0
.5

%
0
.1

%
1
.0

%
0
.4

%
1
.4

%
0
.3

%
0
.8

%
0
.6

%
1
.0

%
0
.4

%
0
.3

%
0
.3

%
女

1
5
5

5
1

4
4
8

1
1
9

7
8
5

1
7
6

7
4
6

2
5
8

4
9
9

1
4
0

1
2
4

1
4
4

女
3
.9

%
1
.3

%
1
1
.4

%
3
.0

%
1
9
.9

%
4
.5

%
1
8
.9

%
6
.5

%
1
2
.7

%
3
.6

%
3
.1

%
3
.7

%
無

回
答

2
0

5
0

2
0

1
1

0
0

0
4

無
回

答
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%

計
1
7
7

5
5

4
9
2

1
3
4

8
4
2

1
8
9

7
7
9

2
8
1

5
3
7

1
5
6

1
3
6

1
6
1

計
4
.5

%
1
.4

%
1
2
.5

%
3
.4

%
2
1
.4

%
4
.8

%
1
9
.8

%
7
.1

%
1
3
.6

%
4
.0

%
3
.5

%
4
.1

%

1
0
代

0
0

0
0

0
0

1
1

0
0

0
0

1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

2
6

6
6
1

1
5

9
6

1
3

1
7
2

7
5

8
7

1
1

1
2

2
1

2
0
代

0
.7

%
0
.2

%
1
.5

%
0
.4

%
2
.4

%
0
.3

%
4
.4

%
1
.9

%
2
.2

%
0
.3

%
0
.3

%
0
.5

%
3
0
代

9
6

2
7

2
9
0

7
2

5
1
8

9
4

4
9
5

1
6
9

3
2
6

1
0
0

8
5

1
0
7

3
0
代

2
.4

%
0
.7

%
7
.4

%
1
.8

%
1
3
.2

%
2
.4

%
1
2
.6

%
4
.3

%
8
.3

%
2
.5

%
2
.2

%
2
.7

%
4
0
代

5
4

2
1

1
3
4

4
4

2
1
2

7
5

1
0
3

3
3

1
1
4

4
2

3
6

2
8

4
0
代

1
.4

%
0
.5

%
3
.4

%
1
.1

%
5
.4

%
1
.9

%
2
.6

%
0
.8

%
2
.9

%
1
.1

%
0
.9

%
0
.7

%
5
0
代

以
上

1
0

2
1

3
1

0
0

1
0

1
0

5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
無

回
答

0
1

5
2

1
3

6
8

3
9

3
2

5
無

回
答

0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.3

%
0
.2

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%

計
1
7
7

5
5

4
9
2

1
3
4

8
4
2

1
8
9

7
7
9

2
8
1

5
3
7

1
5
6

1
3
6

1
6
1

計
4
.5

%
1
.4

%
1
2
.5

%
3
.4

%
2
1
.4

%
4
.8

%
1
9
.8

%
7
.1

%
1
3
.6

%
4
.0

%
3
.5

%
4
.1

%

１
人

4
7

1
7

1
5
8

3
5

2
4
0

4
8

2
3
9

1
0
5

1
3
1

3
4

5
2

5
6

１
人

1
.2

%
0
.4

%
4
.0

%
0
.9

%
6
.1

%
1
.2

%
6
.1

%
2
.7

%
3
.3

%
0
.9

%
1
.3

%
1
.4

%
２

人
7
7

1
7

1
8
4

6
6

3
5
4

7
3

3
3
1

1
1
0

2
3
4

6
7

5
1

6
3

２
人

2
.0

%
0
.4

%
4
.7

%
1
.7

%
9
.0

%
1
.9

%
8
.4

%
2
.8

%
5
.9

%
1
.7

%
1
.3

%
1
.6

%
３

人
3
6

1
0

9
3

1
8

1
3
7

3
5

1
2
6

3
6

1
0
0

2
9

2
0

2
1

３
人

0
.9

%
0
.3

%
2
.4

%
0
.5

%
3
.5

%
0
.9

%
3
.2

%
0
.9

%
2
.5

%
0
.7

%
0
.5

%
0
.5

%
４

人
以

上
7

6
2
1

5
4
1

1
3

2
7

9
2
1

8
7

7
４

人
以

上
0
.2

%
0
.2

%
0
.5

%
0
.1

%
1
.0

%
0
.3

%
0
.7

%
0
.2

%
0
.5

%
0
.2

%
0
.2

%
0
.2

%
無

回
答

1
0

5
3
6

1
0

7
0

2
0

5
6

2
1

5
1

1
8

6
1
4

無
回

答
0
.3

%
0
.1

%
0
.9

%
0
.3

%
1
.8

%
0
.5

%
1
.4

%
0
.5

%
1
.3

%
0
.5

%
0
.2

%
0
.4

%

計
1
7
7

5
5

4
9
2

1
3
4

8
4
2

1
8
9

7
7
9

2
8
1

5
3
7

1
5
6

1
3
6

1
6
1

計
4
.5

%
1
.4

%
1
2
.5

%
3
.4

%
2
1
.4

%
4
.8

%
1
9
.8

%
7
.1

%
1
3
.6

%
4
.0

%
3
.5

%
4
.1

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

７
．

８
．

９
．

１
０

．
１

１
．

秋
田

県
ホ

ー
ム

ペ
ー

ジ

「
い

っ
し

ょ
に

ね
っ

と
。

」

市
町

村
ホ

ー
ム

ペ
ー

ジ
県

広
報

紙
市

町
村

広
報

紙
新

聞
イ

ン
ス

タ
グ

ラ
ム

ツ
イ

ッ
タ

ー
Ｌ

ＩＮ
Ｅ

（
ラ

イ
ン

）
フ

ェ
イ

ス
ブ

ッ
ク

そ
の

他
無

回
答

幼
稚

園
1
5
.9

%
4
.0

%
2
4
.4

%
1
1
.9

%
5
0
.6

%
1
0
.2

%
4
4
.9

%
1
8
.8

%
2
6
.1

%
1
0
.8

%
9
.1

%
4
.5

%
保

育
所

9
.6

%
4
.1

%
3
0
.9

%
9
.3

%
4
5
.6

%
1
2
.5

%
4
5
.3

%
1
6
.4

%
3
4
.1

%
8
.6

%
8
.4

%
7
.1

%
認

定
こ

ど
も

園
1
0
.2

%
2
.6

%
2
7
.8

%
7
.1

%
5
5
.4

%
1
1
.2

%
4
8
.8

%
1
7
.8

%
3
3
.5

%
1
0
.5

%
8
.3

%
1
3
.1

%
在

宅
子

育
て

1
1
.7

%
3
.3

%
4
0
.6

%
3
.9

%
5
4
.4

%
1
0
.0

%
5
1
.7

%
1
5
.6

%
3
1
.1

%
7
.8

%
6
.7

%
1
0
.6

%
無

回
答

1
0
.0

%
0
.0

%
2
0
.0

%
2
0
.0

%
5
0
.0

%
2
0
.0

%
4
0
.0

%
1
0
.0

%
3
0
.0

%
0
.0

%
1
0
.0

%
2
0
.0

%

計
1
0
.8

%
3
.3

%
2
9
.9

%
8
.2

%
5
1
.2

%
1
1
.5

%
4
7
.4

%
1
7
.1

%
3
2
.7

%
9
.5

%
8
.3

%
9
.8

%

男
1
7
.1

%
3
.4

%
3
3
.3

%
1
2
.8

%
4
7
.0

%
1
1
.1

%
2
7
.4

%
1
8
.8

%
3
2
.5

%
1
3
.7

%
1
0
.3

%
1
1
.1

%
女

1
0
.2

%
3
.4

%
2
9
.5

%
7
.8

%
5
1
.7

%
1
1
.6

%
4
9
.1

%
1
7
.0

%
3
2
.9

%
9
.2

%
8
.2

%
9
.5

%
無

回
答

2
5
.0

%
0
.0

%
6
2
.5

%
0
.0

%
2
5
.0

%
0
.0

%
1
2
.5

%
1
2
.5

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%

計
1
0
.8

%
3
.3

%
2
9
.9

%
8
.2

%
5
1
.2

%
1
1
.5

%
4
7
.4

%
1
7
.1

%
3
2
.7

%
9
.5

%
8
.3

%
9
.8

%

1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

1
0
.5

%
2
.4

%
2
4
.7

%
6
.1

%
3
8
.9

%
5
.3

%
6
9
.6

%
3
0
.4

%
3
5
.2

%
4
.5

%
4
.9

%
8
.5

%
3
0
代

9
.5

%
2
.7

%
2
8
.8

%
7
.1

%
5
1
.4

%
9
.3

%
4
9
.1

%
1
6
.8

%
3
2
.3

%
9
.9

%
8
.4

%
1
0
.6

%
4
0
代

1
4
.9

%
5
.8

%
3
7
.0

%
1
2
.2

%
5
8
.6

%
2
0
.7

%
2
8
.5

%
9
.1

%
3
1
.5

%
1
1
.6

%
9
.9

%
7
.7

%
5
0
代

以
上

2
5
.0

%
0
.0

%
5
0
.0

%
2
5
.0

%
7
5
.0

%
2
5
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
5
.0

%
0
.0

%
2
5
.0

%
0
.0

%
無

回
答

0
.0

%
4
.5

%
2
2
.7

%
9
.1

%
5
9
.1

%
2
7
.3

%
3
6
.4

%
1
3
.6

%
4
0
.9

%
1
3
.6

%
9
.1

%
2
2
.7

%

計
1
0
.8

%
3
.3

%
2
9
.9

%
8
.2

%
5
1
.2

%
1
1
.5

%
4
7
.4

%
1
7
.1

%
3
2
.7

%
9
.5

%
8
.3

%
9
.8

%

１
人

9
.4

%
3
.4

%
3
1
.5

%
7
.0

%
4
7
.8

%
9
.6

%
4
7
.6

%
2
0
.9

%
2
6
.1

%
6
.8

%
1
0
.4

%
1
1
.2

%
２

人
1
1
.3

%
2
.5

%
2
7
.1

%
9
.7

%
5
2
.1

%
1
0
.8

%
4
8
.7

%
1
6
.2

%
3
4
.5

%
9
.9

%
7
.5

%
9
.3

%
３

人
1
3
.4

%
3
.7

%
3
4
.7

%
6
.7

%
5
1
.1

%
1
3
.1

%
4
7
.0

%
1
3
.4

%
3
7
.3

%
1
0
.8

%
7
.5

%
7
.8

%
４

人
以

上
1
0
.4

%
9
.0

%
3
1
.3

%
7
.5

%
6
1
.2

%
1
9
.4

%
4
0
.3

%
1
3
.4

%
3
1
.3

%
1
1
.9

%
1
0
.4

%
1
0
.4

%
無

回
答

7
.8

%
3
.9

%
2
8
.1

%
7
.8

%
5
4
.7

%
1
5
.6

%
4
3
.8

%
1
6
.4

%
3
9
.8

%
1
4
.1

%
4
.7

%
1
0
.9

%

計
1
0
.8

%
3
.3

%
2
9
.9

%
8
.2

%
5
1
.2

%
1
1
.5

%
4
7
.4

%
1
7
.1

%
3
2
.7

%
9
.5

%
8
.3

%
9
.8

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数 子

の
利

用
施

設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

58



統
計

表
1
4

問
２

０
　

秋
田

県
が

今
後

、
子

育
て

に
関

す
る

情
報

を
発

信
す

る
う

え
で

、
重

視
し

て
ほ

し
い

情
報

は
あ

り
ま

す
か

。
　

　
　

　
 次

の
う

ち
上

位
３

つ
ま

で
を

選
ん

で
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。

【
１

　
選

択
し

た
数

】
【
２

　
選

択
総

数
に

対
す

る
割

合
（
総

数
＝

4
3
7
4
）
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

７
．

８
．

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

７
．

８
．

秋
田

県
が

実
施

す
る

事
業

に
関

す
る

情
報

市
町

村
が

実
施

す
る

事
業

に
関

す
る

情
報

施
設

が
実

施
す

る
保

育
サ

ー
ビ

ス
に

関
す

る
情

報

新
設

さ
れ

た
子

育
て

関
連

施
設

の
情

報

子
育

て
サ

ー
ク

ル
や

子
育

て
支

援
団

体
に

関
す

る
情

報

「
ふ

れ
あ

い
カ

ー
ド

」
協

賛
店

の
情

報

「
こ

ど
も

の
え

き
」
の

認
定

情
報

そ
の

他
無

回
答

秋
田

県
が

実
施

す
る

事
業

に
関

す
る

情
報

市
町

村
が

実
施

す
る

事
業

に
関

す
る

情
報

施
設

が
実

施
す

る
保

育
サ

ー
ビ

ス
に

関
す

る
情

報

新
設

さ
れ

た
子

育
て

関
連

施
設

の
情

報

子
育

て
サ

ー
ク

ル
や

子
育

て
支

援
団

体
に

関
す

る
情

報

「
ふ

れ
あ

い
カ

ー
ド

」
協

賛
店

の
情

報

「
こ

ど
も

の
え

き
」
の

認
定

情
報

そ
の

他
無

回
答

幼
稚

園
6
3

1
1
0

9
4

8
2

4
5

3
9

2
4

1
4

幼
稚

園
1
.4

%
2
.5

%
2
.1

%
1
.9

%
1
.0

%
0
.9

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.3

%
保

育
所

2
0
5

4
1
6

2
3
1

3
0
1

1
3
4

1
7
6

3
4

1
6

3
1

保
育

所
4
.7

%
9
.5

%
5
.3

%
6
.9

%
3
.1

%
4
.0

%
0
.8

%
0
.4

%
0
.7

%
認

定
こ

ど
も

園
2
7
7

4
8
3

2
8
5

3
7
0

1
3
4

1
7
3

4
3

2
4

5
8

認
定

こ
ど

も
園

6
.3

%
1
1
.0

%
6
.5

%
8
.5

%
3
.1

%
4
.0

%
1
.0

%
0
.5

%
1
.3

%
在

宅
子

育
て

7
0

1
2
9

8
1

9
3

6
7

4
1

1
6

3
8

在
宅

子
育

て
1
.6

%
2
.9

%
1
.9

%
2
.1

%
1
.5

%
0
.9

%
0
.4

%
0
.1

%
0
.2

%
無

回
答

4
5

1
4

2
2

0
0

4
無

回
答

0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%

計
6
1
9

1
,1

4
3

6
9
2

8
5
0

3
8
2

4
3
1

9
5

4
7

1
1
5

計
1
4
.2

%
2
6
.1

%
1
5
.8

%
1
9
.4

%
8
.7

%
9
.9

%
2
.2

%
1
.1

%
2
.6

%

男
4
8

9
3

5
4

5
1

1
9

1
9

6
8

6
男

1
.1

%
2
.1

%
1
.2

%
1
.2

%
0
.4

%
0
.4

%
0
.1

%
0
.2

%
0
.1

%
女

5
6
9

1
,0

4
3

6
3
6

7
9
6

3
6
1

4
1
1

8
9

3
9

1
0
6

女
1
3
.0

%
2
3
.8

%
1
4
.5

%
1
8
.2

%
8
.3

%
9
.4

%
2
.0

%
0
.9

%
2
.4

%
無

回
答

2
7

2
3

2
1

0
0

3
無

回
答

0
.0

%
0
.2

%
0
.0

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%

計
6
1
9

1
,1

4
3

6
9
2

8
5
0

3
8
2

4
3
1

9
5

4
7

1
1
5

計
1
4
.2

%
2
6
.1

%
1
5
.8

%
1
9
.4

%
8
.7

%
9
.9

%
2
.2

%
1
.1

%
2
.6

%

1
0
代

0
1

1
0

1
0

0
0

0
1
0
代

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

8
7

1
7
2

1
0
6

1
3
0

5
6

6
4

1
9

7
1
5

2
0
代

2
.0

%
3
.9

%
2
.4

%
3
.0

%
1
.3

%
1
.5

%
0
.4

%
0
.2

%
0
.3

%
3
0
代

3
8
9

7
0
0

4
0
7

5
4
1

2
3
3

2
7
1

5
7

2
4

7
0

3
0
代

8
.9

%
1
6
.0

%
9
.3

%
1
2
.4

%
5
.3

%
6
.2

%
1
.3

%
0
.5

%
1
.6

%
4
0
代

1
3
6

2
5
4

1
6
3

1
6
9

8
4

9
0

1
8

1
4

2
6

4
0
代

3
.1

%
5
.8

%
3
.7

%
3
.9

%
1
.9

%
2
.1

%
0
.4

%
0
.3

%
0
.6

%
5
0
代

以
上

1
2

2
1

2
0

1
1

0
5
0
代

以
上

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
無

回
答

6
1
4

1
3

9
6

6
0

1
4

無
回

答
0
.1

%
0
.3

%
0
.3

%
0
.2

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.1

%

計
6
1
9

1
,1

4
3

6
9
2

8
5
0

3
8
2

4
3
1

9
5

4
7

1
1
5

計
1
4
.2

%
2
6
.1

%
1
5
.8

%
1
9
.4

%
8
.7

%
9
.9

%
2
.2

%
1
.1

%
2
.6

%

１
人

1
9
1

3
5
7

2
1
8

2
7
1

1
2
6

1
0
4

3
5

1
1

3
8

１
人

4
.4

%
8
.2

%
5
.0

%
6
.2

%
2
.9

%
2
.4

%
0
.8

%
0
.3

%
0
.9

%
２

人
2
5
2

4
6
8

2
9
6

3
5
2

1
4
8

1
9
4

4
2

2
1

4
5

２
人

5
.8

%
1
0
.7

%
6
.8

%
8
.0

%
3
.4

%
4
.4

%
1
.0

%
0
.5

%
1
.0

%
３

人
9
9

1
8
2

1
0
2

1
3
9

6
5

7
6

1
0

8
1
5

３
人

2
.3

%
4
.2

%
2
.3

%
3
.2

%
1
.5

%
1
.7

%
0
.2

%
0
.2

%
0
.3

%
４

人
以

上
3
0

5
1

2
3

3
0

1
4

2
2

3
3

3
４

人
以

上
0
.7

%
1
.2

%
0
.5

%
0
.7

%
0
.3

%
0
.5

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.1

%
無

回
答

4
7

8
5

5
3

5
8

2
9

3
5

5
4

1
4

無
回

答
1
.1

%
1
.9

%
1
.2

%
1
.3

%
0
.7

%
0
.8

%
0
.1

%
0
.1

%
0
.3

%

計
6
1
9

1
,1

4
3

6
9
2

8
5
0

3
8
2

4
3
1

9
5

4
7

1
1
5

計
1
4
.2

%
2
6
.1

%
1
5
.8

%
1
9
.4

%
8
.7

%
9
.9

%
2
.2

%
1
.1

%
2
.6

%

【
３

　
各

区
分

ご
と

の
選

択
割

合
】

１
．

２
．

３
．

４
．

５
．

６
．

７
．

８
．

秋
田

県
が

実
施

す
る

事
業

に
関

す
る

情
報

市
町

村
が

実
施

す
る

事
業

に
関

す
る

情
報

施
設

が
実

施
す

る
保

育
サ

ー
ビ

ス
に

関
す

る
情

報

新
設

さ
れ

た
子

育
て

関
連

施
設

の
情

報

子
育

て
サ

ー
ク

ル
や

子
育

て
支

援
団

体
に

関
す

る
情

報

「
ふ

れ
あ

い
カ

ー
ド

」
協

賛
店

の
情

報

「
こ

ど
も

の
え

き
」
の

認
定

情
報

そ
の

他
無

回
答

幼
稚

園
3
5
.8

%
6
2
.5

%
5
3
.4

%
4
6
.6

%
2
5
.6

%
2
2
.2

%
1
.1

%
2
.3

%
8
.0

%
保

育
所

3
4
.6

%
7
0
.3

%
3
9
.0

%
5
0
.8

%
2
2
.6

%
2
9
.7

%
5
.7

%
2
.7

%
5
.2

%
認

定
こ

ど
も

園
4
0
.4

%
7
0
.4

%
4
1
.5

%
5
3
.9

%
1
9
.5

%
2
5
.2

%
6
.3

%
3
.5

%
8
.5

%
在

宅
子

育
て

3
8
.9

%
7
1
.7

%
4
5
.0

%
5
1
.7

%
3
7
.2

%
2
2
.8

%
8
.9

%
1
.7

%
4
.4

%
無

回
答

4
0
.0

%
5
0
.0

%
1
0
.0

%
4
0
.0

%
2
0
.0

%
2
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
4
0
.0

%

計
3
7
.7

%
6
9
.5

%
4
2
.1

%
5
1
.7

%
2
3
.2

%
2
6
.2

%
5
.8

%
2
.9

%
7
.0

%

男
4
1
.0

%
7
9
.5

%
4
6
.2

%
4
3
.6

%
1
6
.2

%
1
6
.2

%
5
.1

%
6
.8

%
5
.1

%
女

3
7
.5

%
6
8
.7

%
4
1
.9

%
5
2
.4

%
2
3
.8

%
2
7
.1

%
5
.9

%
2
.6

%
7
.0

%
無

回
答

2
5
.0

%
8
7
.5

%
2
5
.0

%
3
7
.5

%
2
5
.0

%
1
2
.5

%
0
.0

%
0
.0

%
3
7
.5

%

計
3
7
.7

%
6
9
.5

%
4
2
.1

%
5
1
.7

%
2
3
.2

%
2
6
.2

%
5
.8

%
2
.9

%
7
.0

%

1
0
代

0
.0

%
1
0
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
2
0
代

3
5
.2

%
6
9
.6

%
4
2
.9

%
5
2
.6

%
2
2
.7

%
2
5
.9

%
7
.7

%
2
.8

%
6
.1

%
3
0
代

3
8
.6

%
6
9
.4

%
4
0
.4

%
5
3
.7

%
2
3
.1

%
2
6
.9

%
5
.7

%
2
.4

%
6
.9

%
4
0
代

3
7
.6

%
7
0
.2

%
4
5
.0

%
4
6
.7

%
2
3
.2

%
2
4
.9

%
5
.0

%
3
.9

%
7
.2

%
5
0
代

以
上

2
5
.0

%
5
0
.0

%
5
0
.0

%
2
5
.0

%
5
0
.0

%
0
.0

%
2
5
.0

%
2
5
.0

%
0
.0

%
無

回
答

2
7
.3

%
6
3
.6

%
5
9
.1

%
4
0
.9

%
2
7
.3

%
2
7
.3

%
0
.0

%
4
.5

%
1
8
.2

%

計
3
7
.7

%
6
9
.5

%
4
2
.1

%
5
1
.7

%
2
3
.2

%
2
6
.2

%
5
.8

%
2
.9

%
7
.0

%

１
人

3
8
.0

%
7
1
.1

%
4
3
.4

%
5
4
.0

%
2
5
.1

%
2
0
.7

%
7
.0

%
2
.2

%
7
.6

%
２

人
3
7
.1

%
6
8
.9

%
4
3
.6

%
5
1
.8

%
2
1
.8

%
2
8
.6

%
6
.2

%
3
.1

%
6
.6

%
３

人
3
6
.9

%
6
7
.9

%
3
8
.1

%
5
1
.9

%
2
4
.3

%
2
8
.4

%
3
.7

%
3
.0

%
5
.6

%
４

人
以

上
4
4
.8

%
7
6
.1

%
3
4
.3

%
4
4
.8

%
2
0
.9

%
3
2
.8

%
4
.5

%
4
.5

%
4
.5

%
無

回
答

3
6
.7

%
6
6
.4

%
4
1
.4

%
4
5
.3

%
2
2
.7

%
2
7
.3

%
3
.9

%
3
.1

%
1
0
.9

%

計
3
7
.7

%
6
9
.5

%
4
2
.1

%
5
1
.7

%
2
3
.2

%
2
6
.2

%
5
.8

%
2
.9

%
7
.0

%

子
の

利
用

施
設

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

子
の

利
用

施
設

回
答

者
の

性
別

回
答

者
の

子
ど

も
の

人
数

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢

回
答

者
の

年
齢
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Ⅴ 調査票





-1
-

-2
-
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-3
-

-4
-
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令和４年度 子育て支援に関するアンケート調査

報 告 書

令和４年９月

秋田県あきた未来創造部 次世代・女性活躍支援課
T E L 0 1 8 - 8 6 0 - 1 5 5 3
F A X 0 1 8 - 8 6 0 - 3 8 9 5
E-mail persons@pref.akita.lg.jp


